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結果概要 
 

 

埼玉県５か年計画 平成 30年度県民満足度調査 結果概要 

 

１ 調査の概要 

（１）調 査 対 象  県内に住む満 18歳以上の方（5,000人を無作為抽出） 

（２）調 査 時 期  平成 30年 6月 15日（金）～7月 2日（月） 

（３）調 査 方 法  郵送調査（郵送配布・郵送回収） 

（４）回 答 率  48.1%（回答数 2,403人） 

（５）平均満足度  56.7% 

 

２ 各県政分野の満足度 ～「埼玉県５か年計画－希望・活躍・うるおいの埼玉－」の 14分野～ 
 

 ◆「満足度」の高い分野 

順位 分野 満足度 

第１位 豊かな自然と共生する社会をつくる 67.7% 

第２位 埼玉の活力を高める社会基盤をつくる 62.0% 

第３位 県民が誇れる埼玉の魅力を高める 61.2% 

 

 ◆「満足度」の低い分野 

順位 分野 満足度 

第 14位 子供を安心して生み育てる希望をかなえる 49.2% 

第 13位 多彩な人財が活躍できる社会をつくる 51.7% 

第 12位 埼玉の農林業の成長産業化を支援する 52.3% 

 

３ 各県政分野の重要度 ～「埼玉県５か年計画－希望・活躍・うるおいの埼玉－」の 14分野～ 
 

 ◆「重要度」の高い分野 

順位 分野 重要度 

第１位 暮らしの安心・安全を確保する 46.5% 

第２位 医療の安心を提供する 46.3% 

第３位 子供を安心して生み育てる希望をかなえる 41.1% 
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結果概要 
 

【県政各分野の満足度】 

 

質問  あなたは、次の項目について、どの程度満足していますか。あなたの実感に近い

ものを選んでお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

１．子供を安心して生み育てる

　　希望をかなえる

２．誰もが健康で安心して暮らせる

　　社会をつくる

３．医療の安心を提供する

４．暮らしの安心・安全を確保する

５．危機や災害に備える

６．一人一人が人財として輝ける

　　子供を育てる

７．多彩な人財が活躍できる

　　社会をつくる

８．埼玉の成長を生み出す

　　産業を振興する

９．埼玉の農林業の

　　成長産業化を支援する

10．埼玉の活力を高める

　　 社会基盤をつくる

11．持続的発展が可能な

       社会をつくる

12．豊かな自然と共生する

       社会をつくる

13．県民が誇れる埼玉の

       魅力を高める

14．支え合いで魅力ある

       地域社会をつくる

23.6

52.9 22.8

59.2 27.1

49.2

60.1 27.1

59.8 19.7

53.8 18.8

51.7 22.8

52.4 23.2

52.3 16.6

61.2 15.9

53.3 13.0

62.0 27.5

58.4 15.8

67.7 16.1

満足・計 不満・計満足している
ある程度
満足している

わからない
・無回答

あまり満足
していない

満足
していない

5.3

6.0

9.4

6.6

7.7

8.3

6.5

7.7

8.0

11.7

7.0

12.9

11.5

6.8

43.9

46.9

49.8

53.5

52.1

45.5

45.2

44.7

44.3

50.3

51.4

54.8

49.7

46.5

27.3

24.4

13.7

12.8

20.5

27.4

25.5

24.4

31.1

10.5

25.8

16.2

22.9

33.7

15.6

15.1

16.5

17.3

14.2

12.3

15.1

15.5

11.4

16.5

10.9

10.3

10.0

8.6

8.0

7.7

10.6

9.8

5.5

6.5

7.7

7.7

5.2

11.0

4.9

5.8

5.9

4.4

①

①②

③

②

②④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭ ④

⑤

⑥

⑥

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭
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結果概要 
 

【県政各分野の重要度】 

 

質問  あなたの現在の暮らしにとって、重要だと思うものを選んでください。 

                              （３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

暮らしの安心・安全を確保する

医療の安心を提供する

子供を安心して生み育てる希望をかなえる

誰もが健康で安心して暮らせる社会をつくる

危機や災害に備える

一人一人が人財として輝ける子供を育てる

多彩な人財が活躍できる社会をつくる

埼玉の活力を高める社会基盤をつくる

県民が誇れる埼玉の魅力を高める

埼玉の成長を生み出す産業を振興する

豊かな自然と共生する社会をつくる

持続的発展が可能な社会をつくる

支え合いで魅力ある地域社会をつくる

埼玉の農林業の成長産業化を支援する

13.3

15.9

25.2

19.6

7.0

3.3

2.7

2.0

2.0

1.5

0.8

1.0

0.7

0.2

19.1

19.7

8.2

12.7

12.1

5.7

4.6

3.5

1.7

2.3

2.1

1.7

1.2

0.8

14.1

10.7

7.7

8.2

13.4

6.2

7.5

5.0

6.4

3.7

4.2

4.0

2.7

0.7

最も重要

２番目に重要

３番目に重要

46.5 %

46.3 %

41.1 %

40.5 %

32.5%

15.2 %

14.8 %

10.5 %

10.1 %

7.5 %

7.1 %

6.7%

4.6 %

1.7 %

4 

 



結果概要 
 

【満足度と重要度の関係】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

番号 項目

１ 子供を安心して生み育てる希望をかなえる

２ 誰もが健康で安心して暮らせる社会をつくる

３ 医療の安心を提供する

４ 暮らしの安心・安全を確保する

５ 危機や災害に備える

６ 一人一人が人財として輝ける子供を育てる

７ 多彩な人財が活躍できる社会をつくる

８ 埼玉の成長を生み出す産業を振興する

９ 埼玉の農林業の成長産業化を支援する

10 埼玉の活力を高める社会基盤をつくる

11 持続的発展が可能な社会をつくる

12 豊かな自然と共生する社会をつくる

13 県民が誇れる埼玉の魅力を高める

14 支え合いで魅力ある地域社会をつくる

41.1％

40.5％

46.3％

46.5％

32.5％

15.2％

14.8％

7.5％

1.7％

10.5％

6.7％

7.1％

10.1％

4.6％

49.2％

52.9％

59.2％

60.1％

59.8％

53.8％

51.7％

52.4％

52.3％

62.0％

58.4％

67.7％

61.2％

53.3％

子育て(1)

健康、高齢者福祉(2)

医療(3)

暮らしの安心(４)防災(5)

教育(６)

就業(７)
産業振興(８)

農林業(９)

道路・交通(10)

環境(11)

みどりと川(12)

文化・スポーツ (13)

共助(14)

45%

50%

55%

60%

65%

70%

75%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

重要度が低く、
満足度も低い項目

重要度が低く、
満足度が高い項目

重要度が高く、
満足度が低い項目

重要度が高く、
満足度も高い項目

Ⅲ Ⅳ

ⅠⅡ

重 要度

満
足
度

重要度

満足度
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結果概要 
 

【人生 100年時代について】 

 

質問  あなたは、人生 100年時代を迎えることについて、どう思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

質問  あなたは、何に対して不安を感じますか。（不安、どちらかといえば不安と回答した方のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他

生活するためのお金が足りなくなること

健康を維持できなくなること
（自分の病気や家族の介護など）

生きがいや居場所がなくなること

家族や友人など人とのつながりを失うこと

住まいを確保できなくなること

58.1

33.4

4.0

1.0

0.3

2.2

24.1

45.3

13.6

6.8

4.8

1.7

最も不安
次に不安

82.2 %

78.7 %

17.6 %

7.8 %

5.1 %

3.9 %
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結果概要 
 

 

質問  人生１００年時代を健康に過ごすには、どのような取組が重要だと思いますか。 

                                    （３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問  次の健康づくりの取組のうち、実際に取り組んでいることは何ですか。 

                            （該当するものすべて） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ※その他、無回答の割合 7.8％ 

58.1%

56.4%

56.0%

44.9%

43.8%

25.6%

19.0%

17.0%

栄養のバランスのとれた食事をとる

健康診断などを定期的に受ける

休養や睡眠を十分とる

太りすぎない

ウォーキングやスポーツ・運動をする

健康維持増進のための知識を増やす

タバコを減らす・やめる

酒を減らす・やめる

栄養のバランスのとれた食事をとる

休養や睡眠を十分とる

ウォーキングやスポーツ・運動をする

健康診断などを定期的に受ける

健康維持増進のための知識を増やす

太りすぎない

タバコを減らす・やめる

酒を減らす・やめる

その他

24.8

30.1

13.4

17.1

4.8

2.3

2.4

0.4

3.4

31.7

15.9

21.5

16.4

4.4

4.0

2.2

1.0

0.7

14.8

13.4

24.4

21.3

8.2

7.6

4.1

1.1

2.0

最も重要

２番目に重要

３番目に重要

71.3%

59.4 %

59.3 %

54.8 %

17.4 %

13.9 %

8.7 %

2.5%

6.1%
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結果概要 
 
 

質問  あなたが高齢になっても働き続ける場合、どのような働き方を希望しますか。 

                                 （最も近いもの） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問  人生が長くなる中、年齢やライフスタイルに応じて自分の希望する働き方を選べ

るようにするためには何が重要と思いますか。（最も近いもの３つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自分らしい働き方や転職・起業について
気軽に相談できる窓口や情報交換の場の提供

学び直しやスキルアップへの支援の充実

新たな能力やスキルを身に付ける
学び直しや教育、訓練の場の充実

就職・起業だけでなくボランティアなど
様々な社会貢献に関する相談窓口や情報提供

その他

30.5

23.2

21.9

10.4

16.2

26.5

22.3

15.7

19.9

13.7

15.9

16.7
最も重要

２番目に重要

３番目に重要

66.6 %

60.1%

42.8 %

63.4 %

現役時代に比べ給料などが下がるとしても、
同じ企業で長く勤め続けたい

パートタイムなど自分のペースで働ける
自由度の高い仕事に就きたい

定年などで退職した後、自分の力を発揮できるよう
別の企業や団体に転職したい

どのような働き方であっても働きたくない

定年などで退職した後、自分の力を発揮
するため独立して起業したい

複数の仕事をしてでも、
現在の収入を維持して働きたい

49.0%

14.4%

10.1%

5.2%

3.6%

1.6%

※その他、特にない、わからないの割合 26.6% 

※その他、わからない、無回答の割合 16.1％ 
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結果概要 
 

【スマート社会について】 

 

質問  人工知能（ＡＩ）やロボットなどを活用した行政サービスとして、どのような 

   ことを期待しますか。                     （３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問  あなたは人工知能（ＡＩ）やロボットなどを活用した行政サービスについて、 

   どのようなことに不安を感じますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他

窓口対応がロボットになるなど、
行政のスリム化が進むこと

役所に行かなくてもインターネットを使って
自宅で全ての手続きができること

役所が開いていない時間帯でも、相談や
問い合わせに人工知能（ＡＩ）が対応すること

行政の窓口や公立施設における
サービス水準が向上すること

子育てや引っ越しなどの状況に応じ、
必要な情報を行政側から提供してくれること

ビッグデータの活用により、
行政運営が的確に行われること

36.8

23.2

16.4

10.2

5.0

3.2

2.0

20.1

20.8

19.3

16.4

5.6

8.0

0.4

9.4

16.4

19.4

13.9

12.3

10.4

1.2

最も期待

２番目に期待

３番目に期待

66.3%

60.4%

55.1%

40.5%

22.9%

21.6%

3.6%

34.2%

10.7%

10.7%

9.4%

8.0%

9.3%

個人情報の漏えいなどデータの取扱いが心配である

人間ではなくロボットなどが対応することに抵抗がある

システム導入に多額の費用が掛かりそうである

新しい技術や機械を使うことについていけない

手続や仕組みがどう変わるか分からないので不安である

特に不安はない

※その他、無回答の割合 17.6% 
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属性別集計 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

属性別集計 
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属性別集計  

性別《1》《2》 
 

 

 

  

ｎ

男
性

女
性

無
回
答

ｎ

男
性

女
性

無
回
答

2,403 37.7 60.4 1.8 2,403 37.7 60.4 1.8 

1,256 38.9 60.8 0.3 137 65.7 32.1 2.2 

南部 213 38.0 61.5 0.5 77 11.7 88.3 - 

南西部 244 40.2 59.8 - 1,011 58.9 40.9 0.2 

東部 347 34.9 64.8 0.3 523 12.2 87.4 0.4 

さいたま 452 41.6 58.0 0.4 387 4.7 95.1 0.3 

912 37.7 61.8 0.4 46 50.0 50.0 - 

県央 171 37.4 62.0 0.6 182 59.3 40.1 0.5 

川越比企 255 34.5 65.5 - 1,016 22.9 76.7 0.4 

西部 264 40.5 59.5 - 377 22.5 77.5 - 

利根 222 38.3 60.4 1.4 696 30.6 69.4 - 

196 37.2 62.2 0.5 535 26.0 73.6 0.4 

北部 171 39.2 60.8 - 810 27.4 72.5 0.1 

秩父 25 24.0 72.0 4.0 255 59.6 39.6 0.8 

907 100.0 - - 661 29.0 70.8 0.2 

29歳以下 88 100.0 - - 195 72.8 26.7 0.5 

30代 146 100.0 - - 608 39.6 60.0 0.3 

40代 240 100.0 - - 184 43.5 54.9 1.6 

50代 217 100.0 - - 139 52.5 46.8 0.7 

60代 174 100.0 - - 18 77.8 22.2 - 

70歳以上 42 100.0 - - 9 88.9 11.1 - 

1,452 - 100.0 - 294 60.2 38.8 1.0 

29歳以下 140 - 100.0 - 189 45.5 54.0 0.5 

30代 308 - 100.0 - 77 64.9 35.1 - 

40代 395 - 100.0 - 256 53.5 46.1 0.4 

50代 352 - 100.0 - 189 42.3 57.1 0.5 

60代 213 - 100.0 - 240 42.5 57.1 0.4 

70歳以上 43 - 100.0 - 310 29.4 70.3 0.3 

512 49.8 49.4 0.8 488 44.7 55.1 0.2 

1,842 35.2 64.5 0.3 

1,661 35.3 64.5 0.2 

616 43.3 55.8 0.8 

子
供

子供いる

子供いない

性
・
年
代
別

男性・計

女性・計

結
婚

未婚

既婚（離死別含む）

全体全体

居
住
地
域
別

県南ゾーン

圏央道ゾーン

県北ゾーン

職
業

自営業主

家族従業（家事手伝い）

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

関
連
分
野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

運輸・交通

まちづくり

スポーツ

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術
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属性別集計  

年齢《1》 
 

 

 

  

ｎ

18
❘
19
歳

20
❘
24
歳

25
❘
29
歳

30
❘
34
歳

35
❘
39
歳

40
❘
44
歳

45
❘
49
歳

50
❘
54
歳

55
❘
59
歳

60
❘
64
歳

65
❘
69
歳

70
歳
以
上

無
回
答

2,403 0.2 4.0 5.3 8.4 10.4 12.9 13.7 12.7 11.0 8.6 7.7 3.5 1.5 

1,256 0.4 4.7 5.5 8.4 11.3 13.3 14.6 11.7 10.4 8.1 7.4 4.1 0.0 

南部 213 0.5 7.5 9.4 13.6 10.3 12.7 15.5 10.8 5.6 6.1 7.0 0.9 - 

南西部 244 0.8 6.6 5.7 6.6 11.5 11.5 13.5 11.5 11.1 9.0 9.0 3.3 - 

東部 347 0.6 4.0 4.3 9.5 12.4 16.1 11.5 9.2 14.1 8.1 6.9 3.2 - 

さいたま 452 - 2.9 4.4 6.2 10.8 12.4 17.3 14.2 9.3 8.6 7.1 6.9 - 

912 0.1 3.5 5.8 8.8 9.4 13.0 12.3 14.4 11.7 10.0 7.9 3.0 0.1 

県央 171 0.6 5.8 6.4 8.2 9.9 9.4 12.9 13.5 8.2 11.1 9.4 4.7 - 

川越比企 255 - 3.1 6.7 9.0 5.5 15.3 16.1 17.3 9.0 9.0 6.7 2.4 - 

西部 264 - 1.9 3.4 9.5 9.1 10.2 9.8 14.4 16.3 11.7 9.8 3.4 0.4 

利根 222 - 4.1 7.2 8.1 14.0 16.7 10.4 11.7 12.2 8.1 5.9 1.8 - 

196 0.0 1.5 2.6 8.7 11.2 11.7 16.3 14.3 14.3 6.6 9.7 3.1 0.0 

北部 171 - 1.8 2.9 7.6 10.5 12.9 14.6 15.2 12.9 7.0 11.1 3.5 - 

秩父 25 - - - 16.0 16.0 4.0 28.0 8.0 24.0 4.0 - - - 

907 0.3 3.5 5.8 7.2 8.9 13.2 13.2 12.8 11.1 10.6 8.6 4.6 - 

29歳以下 88 3.4 36.4 60.2 - - - - - - - - - - 

30代 146 - - - 44.5 55.5 - - - - - - - - 

40代 240 - - - - - 50.0 50.0 - - - - - - 

50代 217 - - - - - - - 53.5 46.5 - - - - 

60代 174 - - - - - - - - - 55.2 44.8 - - 

70歳以上 42 - - - - - - - - - - - 100.0 - 

1,452 0.2 4.3 5.1 9.5 11.7 12.9 14.3 13.1 11.2 7.5 7.2 3.0 0.1 

29歳以下 140 2.1 45.0 52.9 - - - - - - - - - - 

30代 308 - - - 44.8 55.2 - - - - - - - - 

40代 395 - - - - - 47.3 52.7 - - - - - - 

50代 352 - - - - - - - 54.0 46.0 - - - - 

60代 213 - - - - - - - - - 51.2 48.8 - - 

70歳以上 43 - - - - - - - - - - - 100.0 - 

512 1.2 17.6 17.8 11.5 12.3 11.1 10.0 10.2 4.7 2.0 1.6 0.2 - 

1,842 - 0.3 2.0 7.8 10.2 13.6 14.9 13.7 13.0 10.6 9.5 4.4 0.1 

1,661 - 0.4 1.5 7.2 10.2 14.0 14.2 13.5 13.2 11.0 9.9 4.8 0.1 

616 1.0 12.5 13.5 11.9 11.2 11.5 13.0 11.9 6.8 3.2 2.9 0.6 - 

子
供

子供いる

子供いない

性
・
年
代
別

男性・計

女性・計

結
婚

未婚

既婚（離死別含む）

全体

居
住
地
域
別

県南ゾーン

圏央道ゾーン

県北ゾーン
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属性別集計  

年齢《2》 
 

 

 

  

ｎ

18
❘
19
歳

20
❘
24
歳

25
❘
29
歳

30
❘
34
歳

35
❘
39
歳

40
❘
44
歳

45
❘
49
歳

50
❘
54
歳

55
❘
59
歳

60
❘
64
歳

65
❘
69
歳

70
歳
以
上

無
回
答

2,403 0.2 4.0 5.3 8.4 10.4 12.9 13.7 12.7 11.0 8.6 7.7 3.5 1.5 

137 - 2.9 2.2 3.6 2.9 5.8 14.6 19.7 14.6 12.4 13.1 8.0 - 

77 - - 6.5 5.2 11.7 10.4 13.0 14.3 19.5 11.7 5.2 2.6 - 

1,011 - 3.9 8.2 10.7 12.4 15.8 15.5 13.8 12.2 6.3 1.1 0.1 - 

523 0.2 0.8 3.1 6.7 11.3 14.7 17.0 17.4 10.9 9.9 6.3 1.7 - 

387 - 0.8 2.1 11.4 12.4 11.9 10.1 8.3 10.9 10.9 15.2 6.2 - 

46 10.9 80.4 6.5 - - 2.2 - - - - - - - 

182 - 4.4 4.9 3.8 2.7 4.4 7.1 2.2 4.4 12.1 32.4 20.9 0.5 

1,016 0.1 1.4 3.4 10.7 14.2 16.4 16.4 12.2 9.7 6.5 6.9 2.0 - 

377 - 2.4 5.8 13.0 17.2 17.5 17.0 10.6 8.0 5.0 3.2 0.3 - 

696 - 3.2 3.9 9.5 11.1 14.5 16.4 13.1 10.2 7.3 7.8 3.0 0.1 

535 - 2.8 3.0 6.7 8.2 12.0 14.6 16.3 15.9 10.3 8.4 1.9 - 

810 0.1 2.6 3.8 9.5 13.2 14.7 17.8 12.8 9.9 8.1 5.3 2.0 0.1 

255 - 2.0 5.1 10.2 13.7 13.7 15.7 12.9 10.6 7.8 5.5 2.7 - 

661 0.2 3.6 5.6 9.8 14.4 15.1 15.3 12.4 8.6 6.7 7.0 1.4 - 

195 - 1.0 5.6 9.7 9.2 14.4 14.9 15.9 10.3 8.7 7.7 2.6 - 

608 0.2 3.1 5.9 8.6 13.7 10.2 14.1 14.3 11.0 7.7 7.7 3.5 - 

184 0.5 4.9 4.9 10.3 12.0 12.5 18.5 10.3 10.3 8.2 5.4 2.2 - 

139 - 2.2 2.2 9.4 9.4 12.9 10.1 12.9 15.1 10.8 9.4 5.8 - 

18 - 16.7 - 16.7 - 5.6 5.6 16.7 16.7 11.1 - 11.1 - 

9 - - - 11.1 - 11.1 33.3 - - 22.2 11.1 11.1 - 

294 0.7 2.4 3.4 8.5 13.9 13.9 17.3 12.2 11.2 6.8 6.5 3.1 - 

189 0.5 2.6 6.3 7.4 18.0 12.7 14.8 11.1 10.1 6.9 6.9 2.6 - 

77 - 3.9 3.9 6.5 11.7 18.2 22.1 13.0 9.1 3.9 3.9 3.9 - 

256 - 4.7 6.3 14.1 13.3 10.9 16.8 12.5 8.2 5.9 6.3 1.2 - 

189 - 3.2 2.6 8.5 11.6 13.8 16.4 10.6 11.6 11.1 8.5 2.1 - 

240 - 4.6 4.6 7.9 12.5 13.8 16.3 10.0 11.3 7.5 9.2 2.5 - 

310 - 7.4 8.4 8.1 11.3 10.6 12.3 12.6 9.4 7.7 7.7 4.2 0.3 

488 0.4 3.9 5.5 6.6 8.8 14.3 17.0 13.9 10.2 6.6 9.2 3.3 0.2 

環境

文化・芸術

スポーツ

漁業

運輸・交通

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

関
連
分
野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

職
業

自営業主

家族従業（家事手伝い）

勤め（全日）

勤め（パート）

全体
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属性別集計  

職業《1》 
 

 

 

  

ｎ

自
営
業
主

家
族
従
業

（
家
事
手
伝
い

）

勤
め

（
全
日

）

勤
め

（
パ
ー

ト

）

無
職
の
主
婦
・
主
夫

学
生

そ
の
他
の
無
職

（
年
金

、

仕
送
り
な
ど
で
生
活

）

無
回
答

2,403 5.7 3.2 42.1 21.8 16.1 1.9 7.6 1.7 

1,256 6.1 3.3 41.8 22.0 16.5 2.8 7.5 0.2 

南部 213 5.2 4.2 46.5 23.5 12.7 2.8 5.2 - 

南西部 244 6.1 4.9 43.9 18.0 16.0 4.1 7.0 - 

東部 347 5.5 3.7 38.9 28.0 13.5 2.9 7.5 - 

さいたま 452 6.9 1.5 40.7 18.8 20.8 2.0 8.8 0.4 

912 5.6 3.3 44.2 22.1 15.7 1.2 7.7 0.2 

県央 171 7.6 3.5 44.4 15.2 18.7 1.2 8.8 0.6 

川越比企 255 5.1 4.7 41.6 26.7 12.2 2.0 7.8 - 

西部 264 5.7 1.5 44.7 20.8 17.8 0.4 8.7 0.4 

利根 222 4.5 3.6 46.4 23.9 14.9 1.4 5.4 - 

196 5.1 3.1 41.3 22.4 18.9 0.0 8.7 0.5 

北部 171 4.7 2.9 40.9 22.8 19.3 - 8.8 0.6 

秩父 25 8.0 4.0 44.0 20.0 16.0 - 8.0 - 

907 9.9 1.0 65.6 7.1 2.0 2.5 11.9 - 

29歳以下 88 1.1 2.3 52.3 8.0 - 26.1 10.2 - 

30代 146 2.7 1.4 82.9 6.2 0.7 - 6.2 - 

40代 240 8.3 1.3 83.3 3.3 - - 3.8 - 

50代 217 14.3 0.5 77.4 1.8 1.8 - 4.1 - 

60代 174 15.5 - 33.9 18.4 4.6 - 27.6 - 

70歳以上 42 16.7 2.4 2.4 9.5 11.9 - 57.1 - 

1,452 3.0 4.7 28.5 31.5 25.3 1.6 5.0 0.3 

29歳以下 140 4.3 2.1 54.3 10.0 7.9 15.7 5.7 - 

30代 308 1.6 3.6 36.4 27.6 29.5 - 1.0 0.3 

40代 395 1.8 3.8 29.4 39.7 21.5 0.3 3.0 0.5 

50代 352 4.5 7.1 26.7 40.6 19.9 - 0.9 0.3 

60代 213 2.8 6.1 7.5 24.9 43.2 - 15.0 0.5 

70歳以上 43 9.3 2.3 - 11.6 44.2 - 32.6 - 

512 4.3 2.0 59.8 11.3 0.6 8.8 13.1 0.2 

1,842 6.2 3.6 38.1 25.0 20.7 0.1 6.1 0.2 

1,661 6.1 3.7 37.5 25.2 21.0 0.1 6.3 0.2 

616 4.9 2.4 53.9 15.6 6.2 6.2 10.7 0.2 

子
供

子供いる

子供いない

性
・
年
代
別

男性・計

女性・計

結
婚

未婚

既婚（離死別含む）

全体

居
住
地
域
別

県南ゾーン

圏央道ゾーン

県北ゾーン
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属性別集計  

職業《2》 
 

 

 

  

ｎ

自
営
業
主

家
族
従
業

（
家
事
手
伝
い

）

勤
め

（
全
日

）

勤
め

（
パ
ー

ト

）

無
職
の
主
婦
・
主
夫

学
生

そ
の
他
の
無
職

（
年
金

、

仕
送
り
な
ど
で
生
活

）

無
回
答

2,403 5.7 3.2 42.1 21.8 16.1 1.9 7.6 1.7 

137 100.0 - - - - - - - 

77 - 100.0 - - - - - - 

1,011 - - 100.0 - - - - - 

523 - - - 100.0 - - - - 

387 - - - - 100.0 - - - 

46 - - - - - 100.0 - - 

182 - - - - - - 100.0 - 

1,016 4.5 4.3 34.9 27.8 24.4 0.5 3.2 0.3 

377 4.8 3.4 41.1 27.9 18.8 0.5 2.9 0.5 

696 4.6 2.9 40.8 24.1 18.4 1.3 7.3 0.6 

535 5.0 2.6 39.4 27.5 18.7 0.6 6.0 0.2 

810 4.1 2.6 43.3 25.9 17.5 1.2 4.9 0.4 

255 9.4 7.5 57.3 10.6 9.0 - 6.3 - 

661 4.4 2.9 38.9 26.3 20.1 2.4 4.8 0.2 

195 5.6 2.6 62.1 11.8 5.1 0.5 12.3 - 

608 8.9 5.1 42.1 23.5 14.0 0.8 5.3 0.3 

184 4.9 1.6 51.6 19.0 15.2 2.7 4.9 - 

139 12.9 7.2 38.1 17.3 14.4 0.7 9.4 - 

18 16.7 11.1 44.4 - - 11.1 16.7 - 

9 22.2 11.1 33.3 - 11.1 - 22.2 - 

294 7.5 2.0 52.4 18.7 9.9 1.4 7.8 0.3 

189 11.1 2.6 48.1 18.5 11.1 2.1 5.8 0.5 

77 9.1 1.3 57.1 13.0 7.8 3.9 6.5 1.3 

256 4.7 3.1 55.9 15.6 10.5 3.1 7.0 - 

189 5.8 3.7 46.0 22.8 15.3 1.1 4.8 0.5 

240 6.7 2.1 43.8 22.1 13.8 2.5 8.8 0.4 

310 8.7 3.2 36.1 20.6 21.3 2.6 7.1 0.3 

488 6.6 4.1 44.3 22.1 13.7 2.0 7.0 0.2 

環境

文化・芸術

スポーツ

漁業

運輸・交通

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

関
連
分
野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

職
業

自営業主

家族従業（家事手伝い）

勤め（全日）

勤め（パート）

全体
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属性別集計  

仕事内容【「自営業主」「家族従業（家業手伝い）」の方のみ】《1》《2》 
 

 

 

  

ｎ

農
林
漁
業

商
工
・
サ
ー

ビ
ス
業

自
由
業

無
回
答

ｎ

農
林
漁
業

商
工
・
サ
ー

ビ
ス
業

自
由
業

無
回
答

214 9.3 60.7 25.2 4.7 214 9.3 60.7 25.2 4.7 

117 7.7 63.2 24.8 4.3 137 7.3 59.9 27.7 5.1 

南部 20 10.0 65.0 25.0 - 77 13.0 62.3 20.8 3.9 

南西部 27 14.8 55.6 22.2 7.4 - - - - - 

東部 32 9.4 71.9 9.4 9.4 - - - - - 

さいたま 38 - 60.5 39.5 - - - - - - 

81 11.1 55.6 27.2 6.2 - - - - - 

県央 19 10.5 47.4 31.6 10.5 - - - - - 

川越比企 25 16.0 60.0 24.0 - 90 5.6 64.4 28.9 1.1 

西部 19 5.3 52.6 31.6 10.5 31 6.5 54.8 38.7 - 

利根 18 11.1 61.1 22.2 5.6 52 7.7 57.7 34.6 - 

16 12.5 68.8 18.8 0.0 41 7.3 56.1 29.3 7.3 

北部 13 7.7 76.9 15.4 - 54 5.6 57.4 35.2 1.9 

秩父 3 33.3 33.3 33.3 - 43 11.6 60.5 20.9 7.0 

99 10.1 62.6 21.2 6.1 48 4.2 54.2 39.6 2.1 

29歳以下 3 - 66.7 33.3 - 16 6.3 62.5 25.0 6.3 

30代 6 16.7 66.7 16.7 - 85 3.5 75.3 21.2 - 

40代 23 8.7 65.2 17.4 8.7 12 16.7 50.0 33.3 - 

50代 32 3.1 68.8 25.0 3.1 28 53.6 25.0 14.3 7.1 

60代 27 14.8 59.3 22.2 3.7 5 20.0 60.0 - 20.0 

70歳以上 8 25.0 37.5 12.5 25.0 3 - 100.0 - - 

112 8.9 58.9 28.6 3.6 28 14.3 57.1 25.0 3.6 

29歳以下 9 - 55.6 44.4 - 26 11.5 65.4 23.1 - 

30代 16 6.3 62.5 31.3 - 8 12.5 62.5 25.0 - 

40代 22 9.1 54.5 31.8 4.5 20 10.0 50.0 40.0 - 

50代 41 12.2 65.9 19.5 2.4 18 11.1 50.0 33.3 5.6 

60代 19 5.3 47.4 36.8 10.5 21 19.0 52.4 28.6 - 

70歳以上 5 20.0 60.0 20.0 - 37 2.7 37.8 56.8 2.7 

32 9.4 53.1 34.4 3.1 52 3.8 61.5 32.7 1.9 

182 9.3 62.1 23.6 4.9 

164 9.1 62.8 23.8 4.3 

45 8.9 57.8 28.9 4.4 

子
供

子供いる

子供いない

性
・
年
代
別

男性・計

女性・計

結
婚

未婚

既婚（離死別含む）

全体全体

居
住
地
域
別

県南ゾーン

圏央道ゾーン

県北ゾーン

職
業

自営業主

家族従業（家事手伝い）

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

関
連
分
野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

運輸・交通

まちづくり

スポーツ

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術
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属性別集計  

働き方【「勤め（全日）」「勤め（パート）」の方のみ】《1》《2》 
 

 

 

  

ｎ

正
社
員
・
正
職
員

非
正
規
社
員
・
職
員

無
回
答

ｎ

正
社
員
・
正
職
員

非
正
規
社
員
・
職
員

無
回
答

1,534 56.1 41.5 2.4 1,534 56.1 41.5 2.4 

801 55.9 41.9 2.1 - - - - 

南部 149 58.4 40.3 1.3 - - - - 

南西部 151 60.9 36.4 2.6 1,011 84.3 13.4 2.4 

東部 232 49.1 50.4 0.4 523 1.5 96.0 2.5 

さいたま 269 57.6 38.7 3.7 - - - - 

605 57.0 40.5 2.5 - - - - 

県央 102 62.7 34.3 2.9 - - - - 

川越比企 174 51.7 46.0 2.3 637 50.1 48.0 1.9 

西部 173 59.5 38.2 2.3 260 53.5 45.4 1.2 

利根 156 56.4 41.0 2.6 452 52.7 46.5 0.9 

125 53.6 43.2 3.2 358 50.0 48.0 2.0 

北部 109 51.4 45.0 3.7 561 54.4 44.2 1.4 

秩父 16 68.8 31.3 - 173 75.7 21.4 2.9 

659 80.4 17.0 2.6 431 52.0 46.4 1.6 

29歳以下 53 83.0 17.0 - 144 71.5 27.1 1.4 

30代 130 86.9 10.8 2.3 399 50.6 46.9 2.5 

40代 208 88.5 7.7 3.8 130 61.5 35.4 3.1 

50代 172 91.3 7.6 1.2 77 57.1 37.7 5.2 

60代 91 33.0 62.6 4.4 8 75.0 12.5 12.5 

70歳以上 5 40.0 60.0 - 3 66.7 33.3 - 

871 37.8 60.0 2.2 209 64.1 33.5 2.4 

29歳以下 90 72.2 26.7 1.1 126 68.3 31.0 0.8 

30代 197 45.2 52.8 2.0 54 77.8 22.2 - 

40代 273 33.7 63.4 2.9 183 64.5 33.3 2.2 

50代 237 30.4 67.5 2.1 130 53.8 44.6 1.5 

60代 69 14.5 85.5 - 158 55.7 41.1 3.2 

70歳以上 5 20.0 60.0 20.0 176 50.6 46.6 2.8 

364 67.6 30.8 1.6 324 55.6 42.0 2.5 

1,161 52.6 44.8 2.6 

1,041 52.0 45.7 2.3 

428 64.0 33.4 2.6 

子
供

子供いる

子供いない

性
・
年
代
別

男性・計

女性・計

結
婚

未婚

既婚（離死別含む）

全体全体

居
住
地
域
別

県南ゾーン

圏央道ゾーン

県北ゾーン

職
業

自営業主

家族従業（家事手伝い）

勤め（全日）

勤め（パート）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

関
連
分
野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

漁業

運輸・交通

まちづくり

スポーツ

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

環境

文化・芸術
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属性別集計  

住まいの地域《1》 
 

 

 

  

ｎ

南
部
地
域

南
西
部
地
域

東
部
地
域

さ
い
た
ま
地
域

県
央
地
域

川
越
比
企
地
域

西
部
地
域

利
根
地
域

北
部
地
域

秩
父
地
域

無
回
答

2,403 8.9 10.2 14.4 18.8 7.1 10.6 11.0 9.2 7.1 1.0 1.6 

1,256 17.0 19.4 27.6 36.0 - - - - - - - 

南部 213 100.0 - - - - - - - - - - 

南西部 244 - 100.0 - - - - - - - - - 

東部 347 - - 100.0 - - - - - - - - 

さいたま 452 - - - 100.0 - - - - - - - 

912 - - - - 18.8 28.0 28.9 24.3 - - - 

県央 171 - - - - 100.0 - - - - - - 

川越比企 255 - - - - - 100.0 - - - - - 

西部 264 - - - - - - 100.0 - - - - 

利根 222 - - - - - - - 100.0 - - - 

196 - - - - - - - - 87.2 12.8 - 

北部 171 - - - - - - - - 100.0 - - 

秩父 25 - - - - - - - - - 100.0 - 

907 8.9 10.8 13.3 20.7 7.1 9.7 11.8 9.4 7.4 0.7 0.2 

29歳以下 88 13.6 17.0 13.6 17.0 10.2 9.1 6.8 9.1 3.4 - - 

30代 146 7.5 11.0 18.5 16.4 6.8 8.9 10.3 9.6 8.2 2.1 0.7 

40代 240 7.9 9.6 14.2 23.8 6.7 11.3 8.3 10.8 7.1 - 0.4 

50代 217 8.3 10.1 10.6 19.4 6.0 11.1 16.1 11.1 6.5 0.9 - 

60代 174 11.5 10.9 12.1 20.1 7.5 7.5 14.4 5.7 9.8 0.6 - 

70歳以上 42 2.4 7.1 9.5 35.7 7.1 7.1 14.3 7.1 9.5 - - 

1,452 9.0 10.1 15.5 18.0 7.3 11.5 10.8 9.2 7.2 1.2 0.1 

29歳以下 140 17.9 12.1 13.6 12.9 9.3 12.1 5.7 12.1 3.6 - 0.7 

30代 308 13.0 9.1 15.9 17.2 6.8 7.8 11.0 11.4 6.2 1.6 - 

40代 395 10.4 9.6 15.7 19.2 5.6 13.4 8.4 8.4 7.6 1.8 - 

50代 352 4.8 9.4 16.2 18.2 6.8 12.2 13.1 8.0 9.7 1.7 - 

60代 213 3.3 11.7 14.6 16.4 9.9 12.7 15.0 9.4 6.6 - 0.5 

70歳以上 43 2.3 11.6 16.3 37.2 11.6 7.0 7.0 2.3 4.7 - - 

512 10.4 10.4 15.6 15.0 6.6 12.3 9.6 11.3 7.2 1.4 0.2 

1,842 8.6 10.3 14.5 20.1 7.4 10.4 11.6 8.8 7.2 1.0 0.2 

1,661 8.1 9.7 14.8 20.0 7.8 10.2 11.8 9.2 7.3 1.0 0.2 

616 11.5 12.2 14.6 16.7 6.2 11.7 9.3 10.6 6.3 0.8 0.2 

子
供

子供いる

子供いない

性
・
年
代
別

男性・計

女性・計

結
婚

未婚

既婚（離死別含む）

全体

居
住
地
域
別

県南ゾーン

圏央道ゾーン

県北ゾーン
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属性別集計  

住まいの地域《2》 
 

 

 

  

ｎ

南
部
地
域

南
西
部
地
域

東
部
地
域

さ
い
た
ま
地
域

県
央
地
域

川
越
比
企
地
域

西
部
地
域

利
根
地
域

北
部
地
域

秩
父
地
域

無
回
答

2,403 8.9 10.2 14.4 18.8 7.1 10.6 11.0 9.2 7.1 1.0 1.6 

137 8.0 10.9 13.9 22.6 9.5 9.5 10.9 7.3 5.8 1.5 - 

77 11.7 15.6 16.9 9.1 7.8 15.6 5.2 10.4 6.5 1.3 - 

1,011 9.8 10.6 13.4 18.2 7.5 10.5 11.7 10.2 6.9 1.1 0.2 

523 9.6 8.4 18.5 16.3 5.0 13.0 10.5 10.1 7.5 1.0 0.2 

387 7.0 10.1 12.1 24.3 8.3 8.0 12.1 8.5 8.5 1.0 - 

46 13.0 21.7 21.7 19.6 4.3 10.9 2.2 6.5 - - - 

182 6.0 9.3 14.3 22.0 8.2 11.0 12.6 6.6 8.2 1.1 0.5 

1,016 9.5 10.3 15.6 18.8 7.4 10.0 10.0 9.9 6.7 1.5 0.1 

377 8.0 10.9 18.8 16.7 5.6 10.9 10.9 10.6 6.4 1.3 - 

696 8.0 11.4 14.9 20.0 6.9 10.9 10.6 8.3 7.0 1.7 0.1 

535 7.7 9.7 13.1 19.3 6.7 13.3 11.8 9.7 6.7 1.9 0.2 

810 9.1 9.5 15.8 18.6 7.2 10.5 9.6 10.5 7.3 1.9 - 

255 6.3 9.4 19.2 16.1 7.1 11.4 10.2 10.6 9.0 0.8 - 

661 9.2 9.1 15.1 21.9 5.7 10.1 11.0 9.1 7.4 1.2 - 

195 7.7 12.3 10.8 13.8 7.2 12.8 15.9 12.3 6.2 1.0 - 

608 10.0 9.5 15.1 20.9 7.7 9.9 11.0 7.9 6.7 1.2 - 

184 8.2 8.2 12.5 22.8 7.1 12.0 10.9 8.2 7.1 3.3 - 

139 4.3 7.9 10.1 8.6 12.2 20.1 9.4 12.9 11.5 2.9 - 

18 5.6 5.6 16.7 5.6 - 22.2 11.1 11.1 5.6 16.7 - 

9 - 11.1 - 22.2 22.2 22.2 11.1 11.1 - - - 

294 9.2 10.5 17.0 20.4 8.8 10.9 8.8 6.8 5.1 2.4 - 

189 9.5 7.4 15.9 23.3 7.9 11.1 11.6 5.8 5.3 2.1 - 

77 6.5 14.3 19.5 14.3 9.1 7.8 10.4 11.7 3.9 2.6 - 

256 10.5 8.6 17.2 18.8 8.2 8.6 10.2 7.0 9.0 1.2 0.8 

189 8.5 9.0 21.7 13.2 9.0 9.5 11.1 8.5 7.9 1.1 0.5 

240 8.3 9.2 14.2 18.3 8.8 11.3 13.3 9.2 6.3 1.3 - 

310 6.8 11.6 15.2 21.9 7.7 8.4 12.9 8.1 6.1 1.3 - 

488 7.6 12.3 14.5 20.3 5.5 10.9 9.4 9.8 8.2 1.2 0.2 

環境

文化・芸術

スポーツ

漁業

運輸・交通

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

関
連
分
野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

職
業

自営業主

家族従業（家事手伝い）

勤め（全日）

勤め（パート）

全体
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属性別集計  

県内居住年数《1》 
 

 

 

  

ｎ

１
年
未
満

１
年

３
年
未
満

３
年

５
年
未
満

５
年

10
年
未
満

10
年

15
年
未
満

15
年

20
年
未
満

20
年
以
上

無
回
答

2,403 1.0 2.8 2.9 7.2 7.1 7.3 69.9 1.8 

1,256 1.0 3.4 3.7 9.2 7.6 9.6 65.3 0.3 

南部 213 0.9 3.3 4.2 11.7 6.6 10.3 62.9 - 

南西部 244 2.0 5.7 4.9 9.0 8.2 8.6 60.7 0.8 

東部 347 1.2 2.3 4.6 6.6 7.8 8.6 68.9 - 

さいたま 452 0.4 3.1 2.0 10.0 7.5 10.4 66.2 0.4 

912 1.0 2.1 2.2 5.7 6.9 5.3 76.6 0.2 

県央 171 2.3 1.8 1.8 5.8 6.4 4.1 77.8 - 

川越比企 255 0.4 2.4 1.2 5.5 7.5 7.1 75.7 0.4 

西部 264 1.1 1.5 3.0 4.5 5.7 4.9 78.8 0.4 

利根 222 0.5 2.7 2.7 7.2 8.1 4.5 74.3 - 

196 0.5 2.6 2.0 2.6 6.6 4.1 81.1 0.5 

北部 171 0.6 2.3 1.8 2.3 7.0 4.1 81.3 0.6 

秩父 25 - 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 80.0 - 

907 0.9 1.8 2.1 5.4 6.5 6.1 76.6 0.7 

29歳以下 88 1.1 2.3 2.3 9.1 4.5 8.0 72.7 - 

30代 146 2.7 6.8 6.2 11.0 8.9 0.7 62.3 1.4 

40代 240 - 0.8 2.5 6.7 11.7 10.8 66.3 1.3 

50代 217 0.9 0.9 0.5 2.8 5.5 7.8 81.6 - 

60代 174 0.6 - 0.6 1.7 1.1 2.3 93.7 - 

70歳以上 42 - - - - - - 97.6 2.4 

1,452 1.0 3.5 3.5 8.5 7.6 8.3 67.4 0.2 

29歳以下 140 1.4 7.1 1.4 2.9 6.4 7.1 73.6 - 

30代 308 2.3 7.8 9.7 17.9 7.1 4.2 51.0 - 

40代 395 0.3 1.5 4.1 10.1 12.9 13.4 57.7 - 

50代 352 1.1 1.4 0.6 4.3 5.1 10.5 76.4 0.6 

60代 213 0.5 2.3 0.5 4.2 3.8 3.3 85.0 0.5 

70歳以上 43 - 2.3 - - 4.7 2.3 90.7 - 

512 1.0 1.8 1.4 3.5 4.5 5.3 82.2 0.4 

1,842 1.0 3.1 3.4 8.4 7.9 8.1 67.8 0.3 

1,661 0.8 2.5 3.6 8.0 8.0 8.1 68.8 0.2 

616 1.6 4.2 1.6 6.0 5.7 6.0 74.4 0.5 

子
供

子供いる

子供いない

性
・
年
代
別

男性・計

女性・計

結
婚

未婚

既婚（離死別含む）

全体

居
住
地
域
別

県南ゾーン

圏央道ゾーン

県北ゾーン

～～～～～
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属性別集計  

県内居住年数《2》 
 

 

 

  

ｎ

１
年
未
満

１
年

３
年
未
満

３
年

５
年
未
満

５
年

10
年
未
満

10
年

15
年
未
満

15
年

20
年
未
満

20
年
以
上

無
回
答

2,403 1.0 2.8 2.9 7.2 7.1 7.3 69.9 1.8 

137 0.7 2.2 4.4 4.4 4.4 2.2 81.8 - 

77 - 2.6 1.3 10.4 7.8 5.2 72.7 - 

1,011 1.3 2.9 3.4 6.8 7.4 7.4 70.4 0.4 

523 1.0 1.7 2.9 8.2 9.4 9.9 66.7 0.2 

387 0.8 4.7 3.1 10.1 6.2 6.2 68.5 0.5 

46 - - - 8.7 8.7 23.9 58.7 - 

182 0.5 3.3 1.1 1.6 2.7 3.8 85.7 1.1 

1,016 0.6 3.4 4.4 9.9 9.2 8.1 64.2 0.2 

377 0.3 3.2 5.3 10.3 8.5 7.7 64.5 0.3 

696 0.6 2.9 2.9 8.3 8.6 7.0 69.5 0.1 

535 0.7 1.7 3.0 5.6 5.2 8.0 75.5 0.2 

810 1.0 2.7 4.0 8.6 8.8 8.3 66.5 0.1 

255 1.6 1.6 4.7 7.1 6.7 6.3 71.8 0.4 

661 0.6 2.9 4.7 10.0 7.3 7.0 67.5 0.2 

195 1.5 1.5 1.5 6.2 7.7 5.6 74.9 1.0 

608 0.3 3.3 3.9 7.4 7.6 5.8 71.7 - 

184 - 4.9 3.3 8.2 6.5 9.8 67.4 - 

139 - 2.2 2.2 1.4 2.2 3.6 88.5 - 

18 - 5.6 5.6 - - 5.6 83.3 - 

9 - - 11.1 11.1 - - 77.8 - 

294 1.0 3.4 3.4 7.5 8.5 8.2 67.7 0.3 

189 0.5 1.6 5.3 8.5 6.3 5.3 72.5 - 

77 1.3 2.6 2.6 5.2 2.6 13.0 72.7 - 

256 - 5.1 3.5 5.5 5.1 9.0 71.5 0.4 

189 - 2.1 4.8 6.9 7.4 8.5 70.4 - 

240 0.4 2.1 2.9 10.4 6.3 10.0 67.9 - 

310 0.6 2.3 2.6 9.0 7.7 6.1 71.6 - 

488 0.6 2.5 1.8 9.0 8.0 7.6 70.3 0.2 

環境

文化・芸術

スポーツ

漁業

運輸・交通

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

関
連
分
野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

職
業

自営業主

家族従業（家事手伝い）

勤め（全日）

勤め（パート）

全体

～～～～～
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属性別集計  

出生地《1》 
 

 

  

ｎ

埼
玉
県

埼
玉
県
以
外

無
回
答

2,403 50.6 47.6 1.7 

1,256 43.2 56.6 0.2 

南部 213 46.0 54.0 - 

南西部 244 35.7 64.3 - 

東部 347 44.1 55.6 0.3 

さいたま 452 45.4 54.4 0.2 

912 58.7 41.0 0.3 

県央 171 69.6 30.4 - 

川越比企 255 59.2 40.4 0.4 

西部 264 47.0 53.0 - 

利根 222 63.5 35.6 0.9 

196 70.4 29.1 0.5 

北部 171 67.8 31.6 0.6 

秩父 25 88.0 12.0 - 

907 55.0 44.5 0.4 

29歳以下 88 70.5 29.5 - 

30代 146 58.2 40.4 1.4 

40代 240 56.3 43.3 0.4 

50代 217 49.3 50.7 - 

60代 174 47.7 52.3 - 

70歳以上 42 64.3 33.3 2.4 

1,452 49.2 50.6 0.2 

29歳以下 140 74.3 25.0 0.7 

30代 308 51.9 48.1 - 

40代 395 52.7 47.3 - 

50代 352 44.0 55.7 0.3 

60代 213 33.8 65.7 0.5 

70歳以上 43 32.6 67.4 - 

512 66.8 32.6 0.6 

1,842 47.0 52.9 0.1 

1,661 47.5 52.4 0.1 

616 58.4 41.1 0.5 

子
供

子供いる

子供いない

性
・
年
代
別

男性・計

女性・計

結
婚

未婚

既婚（離死別含む）

全体

居
住
地
域
別

県南ゾーン

圏央道ゾーン

県北ゾーン
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属性別集計  

出生地《2》 
 

 

 

  

ｎ

埼
玉
県

埼
玉
県
以
外

無
回
答

2,403 50.6 47.6 1.7 

137 59.1 40.9 - 

77 50.6 49.4 - 

1,011 53.8 45.8 0.4 

523 50.1 49.7 0.2 

387 39.3 60.5 0.3 

46 65.2 34.8 - 

182 58.2 41.2 0.5 

1,016 48.0 52.0 - 

377 52.5 47.5 - 

696 47.8 52.2 - 

535 54.0 45.8 0.2 

810 49.0 51.0 - 

255 52.5 47.5 - 

661 53.1 46.7 0.2 

195 54.9 44.6 0.5 

608 49.5 50.5 - 

184 48.9 51.1 - 

139 72.7 27.3 - 

18 61.1 38.9 - 

9 55.6 44.4 - 

294 49.0 51.0 - 

189 50.8 49.2 - 

77 46.8 53.2 - 

256 46.9 52.7 0.4 

189 45.5 54.5 - 

240 50.4 49.6 - 

310 49.0 50.6 0.3 

488 49.0 50.8 0.2 

環境

文化・芸術

スポーツ

漁業

運輸・交通

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

関
連
分
野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

職
業

自営業主

家族従業（家事手伝い）

勤め（全日）

勤め（パート）

全体
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属性別集計  

家族人数《1》 
 

 

 

  

ｎ

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人

６
人

７
人
以
上

無
回
答

2,403 4.4 21.5 28.6 28.7 9.8 3.3 1.8 1.9 

1,256 5.1 21.7 27.8 30.7 9.8 3.2 1.4 0.4 

南部 213 5.6 21.1 31.0 31.0 6.6 3.8 0.9 - 

南西部 244 5.3 24.6 32.0 25.8 9.8 0.8 1.6 - 

東部 347 5.5 19.9 26.8 30.0 11.2 4.6 1.4 0.6 

さいたま 452 4.4 21.7 24.8 33.6 10.2 3.1 1.5 0.7 

912 3.5 22.8 29.8 27.9 10.4 3.1 2.1 0.4 

県央 171 2.3 24.6 30.4 25.7 9.9 4.1 2.9 - 

川越比企 255 5.1 24.3 27.8 23.5 12.5 3.5 2.7 0.4 

西部 264 3.0 24.6 31.4 30.7 6.4 2.3 0.4 1.1 

利根 222 3.2 17.6 29.7 31.1 13.1 2.7 2.7 - 

196 4.6 18.9 34.2 24.5 8.7 5.6 3.1 0.5 

北部 171 5.3 18.1 35.7 22.8 8.8 5.3 3.5 0.6 

秩父 25 - 24.0 24.0 36.0 8.0 8.0 - - 

907 5.0 22.1 29.4 28.7 9.7 2.9 2.0 0.3 

29歳以下 88 1.1 10.2 27.3 39.8 13.6 2.3 5.7 - 

30代 146 5.5 17.8 31.5 30.8 10.3 3.4 - 0.7 

40代 240 3.3 13.8 28.8 39.6 10.4 2.5 1.7 - 

50代 217 5.1 19.8 29.0 27.2 11.1 4.1 3.2 0.5 

60代 174 8.6 40.2 31.6 11.5 5.7 1.1 1.1 - 

70歳以上 42 4.8 45.2 23.8 14.3 4.8 4.8 - 2.4 

1,452 4.1 21.6 28.7 29.5 10.2 3.7 1.7 0.5 

29歳以下 140 4.3 7.1 40.0 30.0 11.4 1.4 4.3 1.4 

30代 308 1.6 12.7 27.6 37.3 13.0 4.5 2.9 0.3 

40代 395 2.3 10.6 27.3 38.5 13.7 6.3 0.8 0.5 

50代 352 4.8 28.4 28.4 27.3 8.2 1.7 0.6 0.6 

60代 213 8.5 48.4 26.8 8.5 3.3 2.3 2.3 - 

70歳以上 43 11.6 46.5 20.9 14.0 4.7 2.3 - - 

512 10.9 16.4 36.5 25.8 7.0 1.4 1.2 0.8 

1,842 2.6 23.5 27.0 30.2 10.8 3.9 2.0 0.1 

1,661 2.5 17.2 28.7 33.2 11.9 4.3 2.2 0.1 

616 8.6 36.5 28.9 18.5 5.2 0.8 0.8 0.6 

子
供

子供いる

子供いない

性
・
年
代
別

男性・計

女性・計

結
婚

未婚

既婚（離死別含む）

全体

居
住
地
域
別

県南ゾーン

圏央道ゾーン

県北ゾーン
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属性別集計  

家族人数《2》 
 

 

 

  

ｎ

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人

６
人

７
人
以
上

無
回
答

2,403 4.4 21.5 28.6 28.7 9.8 3.3 1.8 1.9 

137 7.3 22.6 29.9 17.5 17.5 2.2 2.9 - 

77 2.6 23.4 27.3 23.4 11.7 6.5 5.2 - 

1,011 4.6 18.5 30.7 32.1 9.4 2.9 1.3 0.5 

523 3.4 21.2 27.3 30.6 11.5 4.0 1.5 0.4 

387 2.1 26.9 26.9 29.5 8.5 3.4 2.6 0.3 

46 - - 34.8 37.0 15.2 4.3 6.5 2.2 

182 11.5 36.3 28.6 16.5 3.8 2.7 0.5 - 

1,016 2.4 13.4 26.6 37.4 13.8 4.4 1.9 0.2 

377 1.6 11.7 24.9 38.2 17.0 3.4 2.7 0.5 

696 3.9 22.7 27.9 29.2 10.9 3.3 2.0 0.1 

535 4.1 26.4 27.1 26.7 10.5 3.0 1.9 0.4 

810 3.5 21.6 27.2 32.0 10.9 3.0 1.6 0.4 

255 4.7 21.6 25.9 25.1 14.9 3.5 3.9 0.4 

661 2.7 13.9 26.9 35.4 15.0 3.3 2.4 0.3 

195 5.6 25.6 25.6 26.2 8.7 5.6 2.6 - 

608 5.4 23.4 27.0 30.8 9.4 2.3 1.5 0.3 

184 6.5 20.7 33.2 26.6 10.3 1.6 0.5 0.5 

139 2.9 22.3 28.8 19.4 15.1 5.8 5.8 - 

18 5.6 22.2 33.3 16.7 22.2 - - - 

9 - 33.3 22.2 22.2 11.1 11.1 - - 

294 5.4 22.8 29.3 29.3 8.5 3.1 1.7 - 

189 4.8 20.6 32.3 27.5 11.1 3.2 0.5 - 

77 3.9 18.2 29.9 26.0 16.9 1.3 3.9 - 

256 2.7 22.7 27.7 34.4 8.2 2.0 2.0 0.4 

189 5.3 23.8 25.9 31.7 9.0 2.6 1.6 - 

240 5.8 24.6 26.7 30.0 9.2 1.7 2.1 - 

310 4.2 24.5 32.3 27.4 8.7 1.0 1.9 - 

488 3.7 21.5 26.0 31.1 12.7 2.5 2.3 0.2 

環境

文化・芸術

スポーツ

漁業

運輸・交通

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

関
連
分
野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

職
業

自営業主

家族従業（家事手伝い）

勤め（全日）

勤め（パート）

全体
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属性別集計  

結婚《1》 
 

 

  

ｎ

未
婚

既
婚
・
有
配
偶

既
婚
・
離
死
別

無
回
答

2,403 21.3 72.0 4.7 2.0 

1,256 20.9 73.6 4.9 0.6 

南部 213 24.9 70.9 3.3 0.9 

南西部 244 21.7 73.8 3.7 0.8 

東部 347 23.1 71.2 5.8 - 

さいたま 452 17.0 76.5 5.5 0.9 

912 22.4 72.7 4.4 0.5 

県央 171 19.9 77.8 1.8 0.6 

川越比企 255 24.7 69.0 5.9 0.4 

西部 264 18.6 76.1 4.5 0.8 

利根 222 26.1 68.9 4.5 0.5 

196 22.4 71.4 5.6 0.5 

北部 171 21.6 72.5 5.3 0.6 

秩父 25 28.0 64.0 8.0 - 

907 28.1 67.6 3.9 0.4 

29歳以下 88 88.6 11.4 - - 

30代 146 44.5 54.8 - 0.7 

40代 240 25.0 72.1 2.9 - 

50代 217 17.5 77.4 5.1 - 

60代 174 7.5 84.5 6.9 1.1 

70歳以上 42 2.4 83.3 11.9 2.4 

1,452 17.4 76.5 5.4 0.7 

29歳以下 140 77.9 22.1 - - 

30代 308 18.5 80.2 1.3 - 

40代 395 11.4 84.1 3.3 1.3 

50代 352 10.8 80.4 8.0 0.9 

60代 213 1.9 87.8 10.3 - 

70歳以上 43 - 69.8 25.6 4.7 

512 100.0 - - - 

1,842 - 93.9 6.1 - 

1,661 1.0 92.7 6.0 0.2 

616 67.5 30.2 1.9 0.3 

子
供

子供いる

子供いない

性
・
年
代
別

男性・計

女性・計

結
婚

未婚

既婚（離死別含む）

全体

居
住
地
域
別

県南ゾーン

圏央道ゾーン

県北ゾーン
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属性別集計  

結婚《2》 
 

 

 

  

ｎ

未
婚

既
婚
・
有
配
偶

既
婚
・
離
死
別

無
回
答

2,403 21.3 72.0 4.7 2.0 

137 16.1 73.7 10.2 - 

77 13.0 87.0 - - 

1,011 30.3 64.6 4.7 0.4 

523 11.1 83.6 4.4 1.0 

387 0.8 96.1 2.6 0.5 

46 97.8 2.2 - - 

182 36.8 52.7 9.3 1.1 

1,016 4.0 91.0 4.7 0.2 

377 11.1 84.9 3.7 0.3 

696 17.7 78.0 4.0 0.3 

535 19.1 74.8 5.8 0.4 

810 15.8 79.1 4.6 0.5 

255 16.9 78.4 4.7 - 

661 12.1 84.1 3.5 0.3 

195 26.2 68.2 5.6 - 

608 22.4 72.0 5.3 0.3 

184 22.8 74.5 2.2 0.5 

139 19.4 74.8 5.0 0.7 

18 33.3 55.6 11.1 - 

9 - 100.0 - - 

294 25.9 70.1 3.7 0.3 

189 19.0 79.4 1.6 - 

77 19.5 79.2 1.3 - 

256 26.2 68.4 5.1 0.4 

189 21.2 75.7 2.1 1.1 

240 20.8 77.1 1.7 0.4 

310 26.8 69.0 4.2 - 

488 14.5 81.1 4.1 0.2 

環境

文化・芸術

スポーツ

漁業

運輸・交通

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

関
連
分
野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

職
業

自営業主

家族従業（家事手伝い）

勤め（全日）

勤め（パート）

全体

27 
 



属性別集計  

子供の人数《1》 
 

 

 

  

ｎ

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

い
な
い

無
回
答

2,403 16.4 37.9 13.1 1.2 0.5 25.6 5.2 

1,256 17.4 38.5 12.3 1.1 0.2 27.0 3.6 

南部 213 22.5 29.6 9.4 1.4 - 33.3 3.8 

南西部 244 20.5 34.4 9.8 0.8 0.4 30.7 3.3 

東部 347 15.3 42.7 11.2 1.4 - 25.9 3.5 

さいたま 452 14.8 41.6 15.7 0.9 0.4 22.8 3.8 

912 16.3 38.4 13.8 1.4 1.0 25.4 3.6 

県央 171 17.0 43.9 14.6 0.6 - 22.2 1.8 

川越比企 255 11.8 35.3 16.1 1.6 1.6 28.2 5.5 

西部 264 18.9 40.5 12.5 0.8 1.5 21.6 4.2 

利根 222 18.0 35.1 12.2 2.7 0.5 29.3 2.3 

196 13.3 38.8 17.3 1.0 0.5 22.4 6.6 

北部 171 14.0 39.2 16.4 1.2 0.6 22.8 5.8 

秩父 25 8.0 36.0 24.0 - - 20.0 12.0 

907 16.3 34.3 12.0 1.8 0.3 29.4 5.8 

29歳以下 88 3.4 1.1 1.1 - - 72.7 21.6 

30代 146 16.4 21.2 6.8 0.7 - 44.5 10.3 

40代 240 15.4 41.3 10.0 0.8 0.4 29.2 2.9 

50代 217 14.7 38.2 18.4 3.2 - 22.6 2.8 

60代 174 26.4 40.8 16.1 2.9 1.1 10.3 2.3 

70歳以上 42 14.3 61.9 14.3 2.4 - 2.4 4.8 

1,452 16.9 41.0 14.2 0.9 0.7 23.7 2.5 

29歳以下 140 11.4 5.7 1.4 - - 72.9 8.6 

30代 308 25.6 36.7 9.7 0.3 0.3 25.0 2.3 

40代 395 20.5 42.8 12.4 1.0 0.8 20.0 2.5 

50代 352 11.4 46.9 19.3 1.1 1.1 18.5 1.7 

60代 213 10.8 54.9 22.1 1.9 0.9 8.5 0.9 

70歳以上 43 16.3 55.8 20.9 - - 7.0 - 

512 1.8 1.2 0.2 0.2 - 81.3 15.4 

1,842 20.8 49.0 17.0 1.5 0.7 10.7 0.2 

1,661 23.7 54.8 19.0 1.7 0.8 - - 

616 - - - - - 100.0 - 

子
供

子供いる

子供いない

性
・
年
代
別

男性・計

女性・計

結
婚

未婚

既婚（離死別含む）

全体

居
住
地
域
別

県南ゾーン

圏央道ゾーン

県北ゾーン
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属性別集計  

子供の人数《2》 
 

 

 

  

ｎ

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

い
な
い

無
回
答

2,403 16.4 37.9 13.1 1.2 0.5 25.6 5.2 

137 21.2 30.7 18.2 4.4 - 21.9 3.6 

77 15.6 37.7 24.7 1.3 1.3 19.5 - 

1,011 16.3 34.8 9.3 0.8 0.4 32.8 5.5 

523 16.3 43.6 17.6 1.7 0.8 18.4 1.7 

387 21.2 51.4 15.8 0.5 1.0 9.8 0.3 

46 - 2.2 - - - 82.6 15.2 

182 11.0 31.9 12.6 1.6 - 36.3 6.6 

1,016 23.2 51.7 18.2 1.4 0.9 3.8 0.8 

377 23.1 41.1 19.4 1.3 0.8 12.2 2.1 

696 19.3 38.4 14.8 1.4 0.7 22.8 2.6 

535 16.6 36.3 17.2 1.1 1.1 25.2 2.4 

810 20.1 40.0 13.8 1.5 0.5 21.5 2.6 

255 18.4 37.3 13.7 2.4 1.6 25.1 1.6 

661 20.4 45.1 17.9 1.1 0.8 12.3 2.6 

195 11.8 37.9 12.8 1.0 0.5 32.3 3.6 

608 16.3 38.0 13.3 1.3 0.3 28.1 2.6 

184 17.9 32.6 16.3 1.1 - 28.8 3.3 

139 14.4 33.1 22.3 2.9 - 23.0 4.3 

18 27.8 16.7 16.7 - - 33.3 5.6 

9 11.1 44.4 22.2 11.1 - 11.1 - 

294 16.7 35.0 12.2 2.4 0.7 30.6 2.4 

189 22.2 31.7 13.8 2.1 - 28.6 1.6 

77 15.6 36.4 15.6 - - 29.9 2.6 

256 13.3 36.3 10.9 1.2 0.4 34.0 3.9 

189 17.5 39.7 12.2 1.6 0.5 25.4 3.2 

240 17.5 37.5 11.7 1.3 0.4 28.8 2.9 

310 17.1 31.0 15.5 0.3 0.3 33.2 2.6 

488 16.2 42.2 17.0 1.6 0.6 20.7 1.6 

環境

文化・芸術

スポーツ

漁業

運輸・交通

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

関
連
分
野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

職
業

自営業主

家族従業（家事手伝い）

勤め（全日）

勤め（パート）

全体
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属性別集計  

子供の段階【子供のいる方のみ】〔複数回答〕《1》 
 

 

 

  

ｎ

０
～

３
歳

４
～

６
歳

小
学
生

中
学
生

高
校
生

短
大
生
・
専
門
学
校
生

大
学
生
・
大
学
院
生

学
校
教
育
修
了
・
未
婚

学
校
教
育
修
了
・
既
婚

そ
の
他

無
回
答

1,661 14.1 10.6 21.7 11.7 14.6 2.4 14.7 31.5 25.2 2.1 1.8 

872 15.5 11.1 22.2 11.6 15.4 2.9 15.7 29.1 22.9 1.5 2.1 

南部 134 22.4 11.2 22.4 13.4 17.2 3.0 14.2 21.6 11.9 - 3.0 

南西部 161 17.4 12.4 19.9 8.1 14.9 3.1 14.9 25.5 25.5 2.5 3.1 

東部 245 13.1 9.8 22.0 10.6 14.7 3.3 12.2 34.3 28.2 1.6 1.6 

さいたま 332 13.6 11.4 23.5 13.3 15.4 2.4 19.3 30.1 22.3 1.5 1.5 

647 13.1 9.7 21.0 11.9 13.6 1.4 13.0 33.2 28.4 2.8 1.7 

県央 130 14.6 9.2 21.5 8.5 13.1 - 9.2 32.3 31.5 4.6 3.1 

川越比企 169 9.5 8.9 23.7 12.4 18.3 3.6 16.6 30.8 29.6 4.7 0.6 

西部 196 10.7 10.7 15.3 10.2 7.1 1.0 13.8 41.8 29.1 1.5 2.0 

利根 152 19.1 9.9 25.0 16.4 17.1 0.7 11.2 25.7 23.7 0.7 1.3 

139 10.1 11.5 20.9 11.5 15.1 4.3 16.5 38.8 24.5 2.9 0.0 

北部 122 9.0 12.3 21.3 9.0 15.6 4.9 15.6 38.5 23.8 2.5 - 

秩父 17 17.6 5.9 17.6 29.4 11.8 - 23.5 41.2 29.4 5.9 - 

587 10.9 8.9 23.0 13.3 16.2 2.7 16.0 34.2 25.0 2.6 1.4 

29歳以下 5 100.0 20.0 - - - - - - - - - 

30代 66 53.0 28.8 54.5 4.5 4.5 - - 1.5 - - - 

40代 163 12.9 19.6 51.5 34.4 31.9 4.3 11.0 8.0 0.6 0.6 1.2 

50代 162 0.6 - 7.4 11.1 21.6 3.7 39.5 54.3 22.8 1.9 1.2 

60代 152 1.3 - 1.3 - 2.6 0.7 6.6 55.3 52.0 5.9 2.6 

70歳以上 39 - - 2.6 2.6 2.6 5.1 5.1 38.5 76.9 5.1 - 

1,071 15.9 11.6 21.0 10.8 13.8 2.2 14.0 29.9 25.3 1.9 2.1 

29歳以下 26 88.5 26.9 11.5 - - - - - - - - 

30代 224 54.5 36.2 43.8 8.0 5.8 0.4 - 0.9 - - 0.4 

40代 306 7.8 11.4 38.6 27.8 30.4 4.2 22.9 14.4 2.9 0.7 0.3 

50代 281 0.4 0.4 1.8 4.6 14.9 3.6 25.6 60.9 32.7 2.8 0.7 

60代 193 - - 0.5 - - - 4.1 47.2 72.5 4.1 5.7 

70歳以上 40 - - - - - - - 27.5 72.5 5.0 17.5 

17 17.6 5.9 29.4 5.9 5.9 - - 41.2 17.6 - - 

1,640 14.0 10.7 21.6 11.6 14.8 2.4 14.8 31.5 25.3 2.1 1.8 

1,661 14.1 10.6 21.7 11.7 14.6 2.4 14.7 31.5 25.2 2.1 1.8 

- - - - - - - - - - - - 

子
供

子供いる

子供いない

性
・
年
代
別

男性・計

女性・計

結
婚

未婚

既婚（離死別含む）

全体

居
住
地
域
別

県南ゾーン

圏央道ゾーン

県北ゾーン

30 
 



属性別集計  

子供の段階【子供のいる方のみ】〔複数回答〕《2》 
 

 

 

  

ｎ

０
～

３
歳

４
～

６
歳

小
学
生

中
学
生

高
校
生

短
大
生
・
専
門
学
校
生

大
学
生
・
大
学
院
生

学
校
教
育
修
了
・
未
婚

学
校
教
育
修
了
・
既
婚

そ
の
他

無
回
答

1,661 14.1 10.6 21.7 11.7 14.6 2.4 14.7 31.5 25.2 2.1 1.8 

102 8.8 2.9 16.7 6.9 18.6 3.9 19.6 38.2 36.3 4.9 1.0 

62 14.5 12.9 19.4 9.7 12.9 - 8.1 35.5 29.0 3.2 3.2 

623 15.6 12.2 25.8 15.6 18.0 2.7 17.0 29.1 14.9 1.4 1.1 

418 7.7 8.1 23.7 12.4 17.7 3.6 17.9 34.2 22.0 2.6 1.0 

348 24.1 15.5 19.5 8.0 8.0 0.9 9.8 27.6 31.0 1.1 2.9 

1 - - 100.0 - - - - - - - - 

104 2.9 - 1.0 2.9 1.9 1.0 3.8 40.4 67.3 3.8 5.8 

969 19.6 14.8 28.0 13.8 17.2 1.8 14.0 24.7 18.2 1.4 1.0 

323 25.7 20.7 36.5 16.7 14.6 1.5 13.6 18.3 9.9 2.2 1.9 

519 15.6 12.7 26.6 12.3 14.6 2.1 15.4 27.4 21.0 3.1 1.3 

387 11.4 7.5 14.7 9.8 15.0 2.1 17.6 37.0 31.3 2.3 1.6 

615 16.6 13.8 25.4 12.7 15.6 2.1 14.3 28.1 20.0 2.1 0.5 

187 16.0 12.3 32.1 16.0 18.7 2.7 17.6 25.1 18.7 3.7 0.5 

563 17.9 15.1 32.5 15.8 18.1 1.8 16.0 24.5 17.2 1.2 0.5 

125 11.2 14.4 28.0 14.4 14.4 1.6 12.0 37.6 24.0 1.6 3.2 

421 14.5 12.4 21.9 8.8 11.6 2.6 15.9 32.8 26.1 1.4 1.7 

125 20.0 12.8 22.4 12.0 15.2 2.4 14.4 32.0 24.0 1.6 - 

101 7.9 9.9 25.7 13.9 13.9 3.0 16.8 36.6 35.6 3.0 - 

11 - - 9.1 9.1 9.1 9.1 27.3 45.5 27.3 - - 

8 25.0 12.5 25.0 - - - 37.5 37.5 25.0 - - 

197 13.2 12.2 27.4 16.8 14.2 1.0 18.3 34.5 18.3 2.0 1.0 

132 14.4 13.6 26.5 9.1 14.4 1.5 17.4 31.1 22.0 0.8 0.8 

52 17.3 19.2 28.8 17.3 21.2 5.8 9.6 28.8 19.2 1.9 - 

159 18.2 11.9 28.3 12.6 16.4 3.8 15.7 32.7 20.1 3.1 - 

135 13.3 11.9 20.0 12.6 12.6 3.0 14.1 33.3 26.7 1.5 2.2 

164 14.0 11.6 25.0 16.5 13.4 2.4 14.6 29.3 22.6 3.0 0.6 

199 14.6 11.1 20.6 9.0 15.1 2.5 18.1 32.2 27.6 - 1.0 

379 12.9 11.3 25.3 14.0 17.9 2.9 17.7 29.3 21.6 1.8 2.4 

環境

文化・芸術

スポーツ

漁業

運輸・交通

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

関
連
分
野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

職
業

自営業主

家族従業（家事手伝い）

勤め（全日）

勤め（パート）

全体

31 
 



属性別集計  

家族形態《1》 
 

 

 

  

ｎ

単
身

夫
婦
の
み

二
世
代
世
帯

（
親
と
子

）

三
世
代
世
帯

（
親
と
子
と
孫

）

そ
の
他

無
回
答

2,403 4.4 18.9 60.7 9.2 4.2 2.6 

1,256 4.9 18.9 64.0 7.2 4.0 1.0 

南部 213 3.8 20.2 65.7 6.6 3.3 0.5 

南西部 244 4.9 20.9 63.1 4.5 5.7 0.8 

東部 347 6.9 16.7 61.7 8.9 4.3 1.4 

さいたま 452 3.8 19.0 65.5 7.7 3.1 0.9 

912 3.7 20.1 59.6 11.4 3.9 1.2 

県央 171 3.5 23.4 56.7 12.3 3.5 0.6 

川越比企 255 4.7 18.4 57.6 13.7 4.7 0.8 

西部 264 3.0 22.0 61.0 9.5 2.7 1.9 

利根 222 3.6 17.1 62.6 10.4 5.0 1.4 

196 5.1 16.8 56.1 12.8 7.1 2.0 

北部 171 5.8 17.5 55.6 11.7 7.0 2.3 

秩父 25 - 12.0 60.0 20.0 8.0 - 

907 5.4 17.5 63.2 7.8 4.9 1.2 

29歳以下 88 4.5 4.5 71.6 17.0 2.3 - 

30代 146 7.5 13.0 65.8 7.5 4.8 1.4 

40代 240 4.2 10.4 72.9 5.8 5.0 1.7 

50代 217 6.0 14.3 64.5 9.7 5.1 0.5 

60代 174 5.2 36.8 48.3 4.6 3.4 1.7 

70歳以上 42 4.8 38.1 35.7 4.8 14.3 2.4 

1,452 3.8 20.1 60.7 10.3 3.9 1.2 

29歳以下 140 5.0 4.3 67.9 15.0 5.0 2.9 

30代 308 1.3 14.6 71.1 10.1 2.6 0.3 

40代 395 2.8 11.9 69.4 11.9 3.3 0.8 

50代 352 4.0 21.9 56.8 10.5 5.1 1.7 

60代 213 6.6 46.0 37.1 5.2 4.7 0.5 

70歳以上 43 11.6 44.2 32.6 7.0 - 4.7 

512 11.5 0.2 68.8 9.6 8.2 1.8 

1,842 2.5 24.5 60.0 9.2 3.1 0.5 

1,661 2.5 18.3 64.7 10.6 3.3 0.7 

616 8.6 23.9 53.6 6.2 6.8 1.0 

子
供

子供いる

子供いない

性
・
年
代
別

男性・計

女性・計

結
婚

未婚

既婚（離死別含む）

全体

居
住
地
域
別

県南ゾーン

圏央道ゾーン

県北ゾーン
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属性別集計  

家族形態《2》 
 

 

 

  

ｎ

単
身

夫
婦
の
み

二
世
代
世
帯

（
親
と
子

）

三
世
代
世
帯

（
親
と
子
と
孫

）

そ
の
他

無
回
答

2,403 4.4 18.9 60.7 9.2 4.2 2.6 

137 8.0 16.8 54.7 13.1 6.6 0.7 

77 - 24.7 54.5 16.9 2.6 1.3 

1,011 5.4 14.7 66.1 8.4 4.3 1.1 

523 3.6 19.1 62.5 9.0 4.4 1.3 

387 1.0 28.2 58.9 9.0 2.3 0.5 

46 - - 76.1 21.7 - 2.2 

182 8.8 29.7 45.1 6.6 7.7 2.2 

1,016 2.2 15.3 68.4 10.7 2.9 0.6 

377 1.9 12.2 71.9 10.6 3.4 - 

696 3.7 20.7 63.1 8.8 3.6 0.1 

535 3.2 21.5 58.7 11.6 4.5 0.6 

810 3.3 20.5 63.2 9.9 3.1 - 

255 5.5 20.4 58.4 12.2 3.5 - 

661 2.9 13.9 71.1 9.4 2.3 0.5 

195 6.7 18.5 63.1 10.3 1.5 - 

608 4.4 19.9 63.5 8.6 3.3 0.3 

184 6.0 19.6 66.3 6.5 1.1 0.5 

139 5.0 16.5 54.7 16.5 6.5 0.7 

18 11.1 11.1 50.0 11.1 11.1 5.6 

9 - 44.4 55.6 - - - 

294 5.4 17.7 64.6 7.1 4.8 0.3 

189 6.3 19.6 59.8 10.6 3.7 - 

77 2.6 20.8 64.9 9.1 2.6 - 

256 2.7 18.4 68.8 7.4 2.7 - 

189 4.2 21.2 60.8 9.0 4.8 - 

240 5.8 22.5 60.0 7.9 3.8 - 

310 5.2 20.0 63.2 8.4 2.9 0.3 

488 3.3 20.3 63.9 8.0 3.7 0.8 

環境

文化・芸術

スポーツ

漁業

運輸・交通

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

関
連
分
野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

職
業

自営業主

家族従業（家事手伝い）

勤め（全日）

勤め（パート）

全体
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属性別集計  

関連分野〔複数回答〕《1》 
 

 

 

  

ｎ

子
育
て

児
童
福
祉

健
康

介
護

医
療

施
設

教
育

工
業

商
業
・
サ
ー

ビ
ス

観
光

農
業

林
業

漁
業

運
輸
・
交
通

ま
ち
づ
く
り

エ
ネ
ル
ギ
ー

情
報
通
信

廃
棄
物
・
リ
サ
イ
ク
ル

環
境

文
化
・
芸
術

ス
ポ
ー

ツ

無
回
答

2,403 42.3 15.7 29.0 22.3 33.7 10.6 27.5 8.1 25.3 7.7 5.8 0.7 0.4 12.2 7.9 3.2 10.7 7.9 10.0 12.9 20.3 8.1 

1,256 43.9 16.3 30.1 21.2 34.2 10.4 29.1 6.9 26.9 7.6 3.4 0.5 0.2 13.4 8.4 3.3 11.2 7.9 9.6 13.7 21.3 7.2 

南部 213 45.5 14.1 26.3 19.2 34.7 7.5 28.6 7.0 28.6 7.0 2.8 0.5 - 12.7 8.5 2.3 12.7 7.5 9.4 9.9 17.4 5.6 

南西部 244 43.0 16.8 32.4 21.3 31.6 9.8 24.6 9.8 23.8 6.1 4.5 0.4 0.4 12.7 5.7 4.5 9.0 7.0 9.0 14.8 24.6 7.8 

東部 347 45.8 20.5 30.0 20.2 36.9 14.1 28.8 6.1 26.5 6.6 4.0 0.9 - 14.4 8.6 4.3 12.7 11.8 9.8 13.5 20.5 6.6 

さいたま 452 42.3 13.9 30.8 22.8 33.4 9.1 32.1 6.0 28.1 9.3 2.7 0.2 0.4 13.3 9.7 2.4 10.6 5.5 9.7 15.0 21.9 8.0 

912 41.7 15.7 28.1 24.3 33.6 11.0 26.1 10.3 24.3 7.7 8.3 0.9 0.7 11.4 7.6 3.3 9.5 7.9 11.2 12.6 19.1 6.1 

県央 171 43.9 12.3 28.1 21.1 33.9 10.5 22.2 8.2 27.5 7.6 9.9 - 1.2 15.2 8.8 4.1 12.3 9.9 12.3 14.0 15.8 7.0 

川越比企 255 40.0 16.1 29.8 27.8 33.3 11.4 26.3 9.8 23.5 8.6 11.0 1.6 0.8 12.5 8.2 2.4 8.6 7.1 10.6 10.2 20.8 6.3 

西部 264 38.6 15.5 28.0 23.9 29.5 9.8 27.7 11.7 25.4 7.6 4.9 0.8 0.4 9.8 8.3 3.0 9.8 8.0 12.1 15.2 17.4 6.1 

利根 222 45.5 18.0 26.1 23.4 38.3 12.2 27.0 10.8 21.6 6.8 8.1 0.9 0.5 9.0 5.0 4.1 8.1 7.2 9.9 11.3 21.6 5.4 

196 42.3 14.8 31.1 23.5 37.8 12.8 29.1 7.1 24.5 9.7 10.2 2.0 0.0 11.2 7.1 2.6 13.3 8.7 9.2 11.7 23.5 6.6 

北部 171 39.8 14.0 28.7 21.1 34.5 13.5 28.7 7.0 24.0 7.6 9.4 0.6 - 8.8 5.8 1.8 13.5 8.8 8.8 11.1 23.4 7.0 

秩父 25 60.0 20.0 48.0 40.0 60.0 8.0 32.0 8.0 28.0 24.0 16.0 12.0 - 28.0 16.0 8.0 12.0 8.0 12.0 16.0 24.0 4.0 

907 25.7 9.4 23.5 15.3 24.5 16.8 21.2 15.7 26.6 8.8 8.0 1.5 0.9 19.5 9.5 5.5 15.1 8.8 11.2 10.0 24.0 7.8 

29歳以下 88 11.4 5.7 19.3 10.2 12.5 13.6 26.1 13.6 27.3 8.0 2.3 1.1 - 11.4 10.2 6.8 19.3 4.5 11.4 22.7 25.0 11.4 

30代 146 30.1 11.0 20.5 13.7 25.3 22.6 20.5 19.2 31.5 10.3 9.6 2.1 0.7 22.6 13.0 6.8 23.3 8.9 12.3 9.6 19.9 4.1 

40代 240 37.1 13.3 28.8 12.9 29.2 18.3 23.3 18.3 24.6 11.3 5.8 0.8 1.3 21.3 9.6 6.3 15.0 9.6 10.8 9.2 28.8 5.8 

50代 217 25.3 9.2 23.5 24.0 27.2 14.7 22.1 12.0 25.8 8.3 10.1 1.8 - 19.8 7.8 4.6 12.9 7.4 10.1 9.2 25.8 7.8 

60代 174 16.7 6.9 22.4 13.8 23.0 14.4 17.8 15.5 26.4 5.7 8.6 1.1 1.7 17.8 8.0 3.4 10.9 12.1 12.1 6.9 21.8 8.6 

70歳以上 42 14.3 - 16.7 7.1 11.9 14.3 9.5 11.9 23.8 7.1 14.3 4.8 2.4 21.4 9.5 7.1 7.1 7.1 11.9 7.1 9.5 21.4 

1,452 53.7 20.1 33.3 27.1 40.4 7.0 32.2 3.6 25.1 7.0 4.5 0.3 0.1 7.9 7.0 1.9 8.1 7.4 9.4 15.0 18.5 6.1 

29歳以下 140 28.6 18.6 22.9 15.7 30.0 4.3 27.9 0.7 22.9 8.6 2.9 1.4 - 6.4 6.4 - 7.9 5.0 8.6 20.7 18.6 7.9 

30代 308 67.9 31.8 36.7 19.5 47.7 9.1 42.2 2.9 28.9 8.4 3.9 - - 10.7 9.4 1.3 11.7 8.1 10.1 14.9 14.9 4.2 

40代 395 62.0 24.8 37.0 27.8 48.6 7.6 36.7 3.0 22.3 7.1 4.3 - 0.3 9.9 7.1 4.1 8.6 8.4 11.4 12.2 21.0 5.8 

50代 352 47.4 14.2 31.5 33.8 35.5 8.0 25.6 7.1 27.8 5.7 4.8 0.6 - 7.4 6.5 2.0 7.1 7.4 8.2 13.6 17.6 6.5 

60代 213 48.8 8.9 31.0 35.7 32.4 3.8 27.7 2.3 22.1 6.6 6.1 - - 3.3 5.6 - 5.6 7.5 8.9 16.9 18.3 5.6 

70歳以上 43 32.6 2.3 32.6 16.3 25.6 2.3 11.6 - 25.6 2.3 4.7 - - - 2.3 - - 2.3 2.3 23.3 27.9 16.3 

512 8.0 8.2 24.0 19.9 25.0 8.4 15.6 10.0 26.6 8.2 5.3 1.2 - 14.8 7.0 2.9 13.1 7.8 9.8 16.2 13.9 10.7 

1,842 52.8 18.1 31.0 23.4 36.8 11.5 31.4 7.8 25.5 7.7 6.0 0.7 0.5 11.8 8.3 3.4 10.2 8.0 10.3 12.3 22.6 5.2 

1,661 58.3 19.4 31.2 23.3 37.0 11.3 33.9 7.5 25.3 7.5 6.1 0.7 0.5 11.9 7.9 3.1 9.6 8.1 9.9 12.0 22.8 5.1 

616 6.3 7.5 25.8 21.9 28.2 10.4 13.1 10.2 27.8 8.6 5.2 1.0 0.2 14.6 8.8 3.7 14.1 7.8 11.2 16.7 16.4 9.4 

子
供

子供いる

子供いない

性
・
年
代
別

男性・計

女性・計

結
婚

未婚

既婚（離死別含む）

全体

居
住
地
域
別

県南ゾーン

圏央道ゾーン

県北ゾーン
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属性別集計  

関連分野〔複数回答〕《2》 
 

 

ｎ

子
育
て

児
童
福
祉

健
康

介
護

医
療

施
設

教
育

工
業

商
業
・
サ
ー

ビ
ス

観
光

農
業

林
業

漁
業

運
輸
・
交
通

ま
ち
づ
く
り

エ
ネ
ル
ギ
ー

情
報
通
信

廃
棄
物
・
リ
サ
イ
ク
ル

環
境

文
化
・
芸
術

ス
ポ
ー

ツ

無
回
答

2,403 42.3 15.7 29.0 22.3 33.7 10.6 27.5 8.1 25.3 7.7 5.8 0.7 0.4 12.2 7.9 3.2 10.7 7.9 10.0 12.9 20.3 8.1 

137 33.6 13.1 23.4 19.7 24.1 17.5 21.2 8.0 39.4 6.6 13.1 2.2 1.5 16.1 15.3 5.1 8.8 8.0 11.7 19.7 23.4 5.8 

77 57.1 16.9 26.0 18.2 27.3 24.7 24.7 6.5 40.3 3.9 13.0 2.6 1.3 7.8 6.5 1.3 10.4 9.1 6.5 13.0 26.0 5.2 

1,011 35.1 15.3 28.1 20.9 34.7 14.4 25.4 12.0 25.3 9.4 5.2 0.8 0.3 15.2 9.0 4.4 14.1 8.6 10.4 11.1 21.4 6.0 

523 53.9 20.1 32.1 28.1 40.2 5.2 33.3 4.4 27.3 6.7 4.6 - - 10.5 6.7 1.9 7.6 8.2 10.1 12.2 20.7 5.5 

387 64.1 18.3 33.1 25.8 36.7 5.9 34.4 2.6 22.0 7.2 5.2 - 0.3 7.5 5.4 1.6 7.0 7.5 8.5 17.1 17.3 5.9 

46 10.9 4.3 19.6 6.5 21.7 - 34.8 2.2 10.9 10.9 2.2 4.3 - 8.7 8.7 6.5 17.4 4.3 13.0 17.4 21.7 21.7 

182 18.1 6.0 28.0 17.6 22.0 8.8 17.6 13.2 17.6 4.9 7.1 1.6 1.1 12.6 6.0 2.7 9.9 4.9 11.5 12.1 18.7 13.2 

1,016 100.0 32.2 40.6 28.3 45.8 11.3 51.0 6.4 25.6 10.7 6.7 0.6 0.2 12.2 9.9 3.9 9.9 9.2 11.0 15.6 29.3 - 

377 86.7 100.0 54.9 35.8 61.0 14.1 69.0 5.0 28.9 15.4 10.3 0.8 - 17.8 17.8 7.2 11.4 14.9 17.0 21.0 30.0 - 

696 59.2 29.7 100.0 36.5 69.4 11.9 48.7 6.5 27.9 16.7 9.3 1.0 0.9 17.5 14.8 7.2 16.4 16.8 22.6 21.6 36.1 - 

535 53.8 25.2 47.5 100.0 56.8 11.0 33.1 6.9 21.3 9.3 9.2 1.5 0.4 12.5 12.1 4.7 11.4 12.5 15.0 16.8 26.2 - 

810 57.4 28.4 59.6 37.5 100.0 10.0 43.7 6.5 24.4 13.8 7.2 0.9 0.6 16.0 12.3 5.6 14.2 14.4 17.2 18.0 26.9 - 

255 45.1 20.8 32.5 23.1 31.8 100.0 32.5 14.1 26.7 15.7 11.8 3.9 1.2 27.1 18.8 11.4 17.6 18.0 21.6 17.3 32.5 - 

661 78.4 39.3 51.3 26.8 53.6 12.6 100.0 5.4 25.3 13.9 8.5 0.8 0.2 16.0 13.8 5.4 13.9 12.6 17.4 23.0 35.2 - 

195 33.3 9.7 23.1 19.0 27.2 18.5 18.5 100.0 24.1 9.7 10.3 3.6 2.1 20.5 8.7 12.8 23.1 12.8 17.9 12.8 23.1 - 

608 42.8 17.9 31.9 18.8 32.6 11.2 27.5 7.7 100.0 15.5 8.1 1.2 1.0 18.9 11.7 6.1 15.3 13.3 12.8 21.2 26.2 - 

184 59.2 31.5 63.0 27.2 60.9 21.7 50.0 10.3 51.1 100.0 18.5 3.8 2.2 33.7 28.3 16.8 24.5 30.4 29.9 39.7 46.2 - 

139 48.9 28.1 46.8 35.3 41.7 21.6 40.3 14.4 35.3 24.5 100.0 10.1 3.6 20.9 20.9 12.9 21.6 23.0 26.6 21.6 36.7 - 

18 33.3 16.7 38.9 44.4 38.9 55.6 27.8 38.9 38.9 38.9 77.8 100.0 5.6 50.0 27.8 22.2 22.2 27.8 44.4 33.3 55.6 - 

9 22.2 - 66.7 22.2 55.6 33.3 11.1 44.4 66.7 44.4 55.6 11.1 100.0 44.4 44.4 33.3 55.6 44.4 22.2 11.1 55.6 - 

294 42.2 22.8 41.5 22.8 44.2 23.5 36.1 13.6 39.1 21.1 9.9 3.1 1.4 100.0 17.7 12.9 25.2 26.5 27.9 18.0 34.4 - 

189 53.4 35.4 54.5 34.4 52.9 25.4 48.1 9.0 37.6 27.5 15.3 2.6 2.1 27.5 100.0 14.8 16.4 28.0 39.7 28.6 33.9 - 

77 51.9 35.1 64.9 32.5 58.4 37.7 46.8 32.5 48.1 40.3 23.4 5.2 3.9 49.4 36.4 100.0 40.3 46.8 55.8 32.5 42.9 - 

256 39.5 16.8 44.5 23.8 44.9 17.6 35.9 17.6 36.3 17.6 11.7 1.6 2.0 28.9 12.1 12.1 100.0 21.1 25.8 24.2 37.1 - 

189 49.2 29.6 61.9 35.4 61.9 24.3 43.9 13.2 42.9 29.6 16.9 2.6 2.1 41.3 28.0 19.0 28.6 100.0 49.2 30.2 43.4 - 

240 46.7 26.7 65.4 33.3 57.9 22.9 47.9 14.6 32.5 22.9 15.4 3.3 0.8 34.2 31.3 17.9 27.5 38.8 100.0 31.7 34.2 - 

310 51.3 25.5 48.4 29.0 47.1 14.2 49.0 8.1 41.6 23.5 9.7 1.9 0.3 17.1 17.4 8.1 20.0 18.4 24.5 100.0 45.8 - 

488 61.1 23.2 51.4 28.7 44.7 17.0 47.7 9.2 32.6 17.4 10.5 2.0 1.0 20.7 13.1 6.8 19.5 16.8 16.8 29.1 100.0 - 

環境

文化・芸術

スポーツ

漁業

運輸・交通

まちづくり

エネルギー

情報通信

廃棄物・リサイクル

教育

工業

商業・サービス

観光

農業

林業

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

関
連
分
野

子育て

児童福祉

健康

介護

医療

建設

職
業

自営業主

家族従業（家事手伝い）

勤め（全日）

勤め（パート）

全体
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属性別集計  

質問１. あなたは、【安心して子供を生み育てることができる環境づくり】について、どの程度満足していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。《属性別・帯グラフ》 

 

 

  

ｎ
満足している

ある程度
満足している

あまり満足
していない

満足
していない

わからない 無回答

2,403 

1,256 

南部 213 

南西部 244 

東部 347 

さいたま 452 

912 

県央 171 

川越比企 255 

西部 264 

利根 222 

196 

北部 171 

秩父 25 

907 

29歳以下 88 

30代 146 

40代 240 

50代 217 

60代 174 

70歳以上 42 

1,452 

29歳以下 140 

30代 308 

40代 395 

50代 352 

60代 213 

70歳以上 43 

512 

1,842 

1,661 

616 

全体

子
供

子供いる

子供いない

性
・
年
代
別

男性・計

女性・計

結
婚

未婚

既婚（離死別含む）

居
住
地
域
別

県南ゾーン

圏央道ゾーン

県北ゾーン

5.3 

5.7 

4.2 

5.7 

5.2 

6.6 

3.7 

2.9 

4.3 

2.7 

5.0 

9.2 

8.2 

16.0 

4.5 

4.5 

5.5 

5.0 

4.6 

2.9 

4.8 

5.6 

5.0 

5.5 

6.6 

6.3 

3.3 

4.7 

5.1 

5.3 

5.7 

4.4 

43.9 

45.2 

44.6 

41.0 

41.8 

50.4 

43.2 

47.4 

43.5 

40.2 

43.2 

41.8 

41.5 

44.0 

45.0 

26.1 

46.6 

48.8 

47.0 

42.0 

59.5 

43.7 

32.9 

44.5 

46.1 

47.2 

39.9 

41.9 

26.2 

49.2 

51.8 

26.0 

15.6 

14.5 

11.7 

16.4 

15.0 

14.4 

17.4 

18.7 

15.3 

20.5 

15.3 

14.8 

14.0 

20.0 

14.0 

13.6 

13.0 

13.3 

13.8 

16.7 

11.9 

16.6 

12.9 

20.5 

17.5 

11.9 

19.7 

14.0 

10.4 

17.2 

17.7 

9.4 

8.0 

7.4 

8.0 

4.1 

9.2 

7.5 

8.7 

5.3 

8.6 

10.2 

9.5 

7.7 

7.6 

8.0 

8.6 

10.2 

11.6 

12.1 

6.9 

4.6 

7.6 

9.3 

13.6 

7.6 

5.1 

3.8 

7.4 

8.1 

8.8 

5.5 

26.1 

26.4 

29.6 

32.4 

28.0 

20.6 

25.3 

23.4 

26.7 

24.6 

26.1 

25.0 

27.5 

8.0 

26.5 

45.5 

23.3 

20.4 

24.0 

31.6 

23.8 

25.5 

40.0 

15.3 

21.0 

28.4 

31.9 

37.2 

50.2 

18.8 

14.6 

53.7 

1.2 

0.8 

1.9 

0.4 

0.9 

0.4 

1.6 

2.3 

1.6 

1.9 

0.9 

1.5 

1.2 

4.0 

1.4 

0.4 

3.7 

2.3 

1.0 

0.6 

1.3 

1.1 

1.4 

2.3 

0.8 

1.3 

1.3 

1.0 
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属性別集計  

質問２. あなたは、【健康で安心して暮らせる社会づくり】について、どの程度満足していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。《属性別・帯グラフ》 

 

 

  

ｎ
満足している

ある程度
満足している

あまり満足
していない

満足
していない

わからない 無回答

2,403 

1,256 

南部 213 

南西部 244 

東部 347 

さいたま 452 

912 

県央 171 

川越比企 255 

西部 264 

利根 222 

196 

北部 171 

秩父 25 

907 

29歳以下 88 

30代 146 

40代 240 

50代 217 

60代 174 

70歳以上 42 

1,452 

29歳以下 140 

30代 308 

40代 395 

50代 352 

60代 213 

70歳以上 43 

512 

1,842 

1,661 

616 

全体

子
供

子供いる

子供いない

性
・
年
代
別

男性・計

女性・計

結
婚

未婚

既婚（離死別含む）

居
住
地
域
別

県南ゾーン

圏央道ゾーン

県北ゾーン

6.0 

5.8 

2.8 

7.0 

6.3 

6.2 

5.9 

7.6 

7.1 

4.2 

5.4 

7.1 

5.8 

16.0 

5.0 

8.0 

6.2 

3.8 

2.8 

4.0 

16.7 

6.5 

12.9 

4.9 

8.6 

5.4 

2.3 

9.3 

8.2 

5.4 

5.7 

7.1 

46.9 

46.8 

45.5 

48.8 

45.0 

47.8 

46.9 

45.0 

48.2 

47.0 

46.8 

49.5 

49.7 

48.0 

46.4 

35.2 

43.8 

41.7 

51.6 

50.0 

64.3 

47.5 

41.4 

44.2 

47.3 

49.1 

52.6 

51.2 

41.0 

48.6 

49.0 

41.4 

15.1 

13.5 

13.6 

11.1 

13.5 

14.6 

16.1 

16.4 

15.7 

15.2 

17.6 

19.4 

18.7 

24.0 

15.0 

12.5 

11.0 

15.4 

17.1 

17.8 

9.5 

14.8 

8.6 

12.0 

15.4 

16.8 

18.3 

16.3 

13.7 

15.4 

15.7 

13.8 

7.7 

7.2 

5.6 

3.7 

12.4 

6.0 

7.8 

8.2 

7.5 

9.8 

5.4 

8.2 

8.8 

4.0 

8.3 

9.1 

8.2 

7.9 

8.8 

8.0 

7.1 

7.2 

6.4 

7.1 

7.3 

8.0 

7.5 

2.3 

9.6 

7.1 

6.9 

8.0 

23.0 

25.2 

29.6 

28.7 

21.6 

24.1 

21.6 

19.9 

19.6 

22.3 

24.3 

15.8 

17.0 

8.0 

23.5 

35.2 

30.1 

30.8 

16.1 

16.1 

2.4 

22.9 

30.7 

31.2 

20.3 

20.5 

15.5 

18.6 

26.8 

22.0 

21.2 

28.4 

1.4 

1.4 

2.8 

0.8 

1.2 

1.3 

1.6 

2.9 

2.0 

1.5 

0.5 

1.9 

0.7 

0.4 

3.7 

4.0 

1.1 

0.6 

1.0 

0.3 

3.8 

2.3 

0.8 

1.5 

1.5 

1.3 

37 
 



属性別集計  

質問３. あなたは、【必要な医療を適切に受けられる体制づくり】について、どの程度満足していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。《属性別・帯グラフ》 

 

 

  

ｎ
満足している

ある程度
満足している

あまり満足
していない

満足
していない

わからない 無回答

2,403 

1,256 

南部 213 

南西部 244 

東部 347 

さいたま 452 

912 

県央 171 

川越比企 255 

西部 264 

利根 222 

196 

北部 171 

秩父 25 

907 

29歳以下 88 

30代 146 

40代 240 

50代 217 

60代 174 

70歳以上 42 

1,452 

29歳以下 140 

30代 308 

40代 395 

50代 352 

60代 213 

70歳以上 43 

512 

1,842 

1,661 

616 

全体

子
供

子供いる

子供いない

性
・
年
代
別

男性・計

女性・計

結
婚

未婚

既婚（離死別含む）

居
住
地
域
別

県南ゾーン

圏央道ゾーン

県北ゾーン

9.4 

10.4 

8.5 

9.0 

7.8 

13.9 

8.3 

9.9 

7.8 

8.0 

8.1 

8.7 

8.2 

12.0 

9.5 

14.8 

9.6 

10.8 

7.4 

6.9 

11.9 

9.4 

14.3 

12.0 

10.4 

6.8 

4.7 

9.3 

11.9 

8.8 

8.9 

11.0 

49.8 

49.5 

49.3 

51.2 

45.2 

52.0 

51.1 

45.0 

54.9 

54.2 

47.7 

46.9 

49.1 

32.0 

49.7 

43.2 

49.3 

49.6 

47.0 

53.4 

64.3 

50.1 

47.9 

47.4 

49.6 

52.6 

53.5 

41.9 

45.5 

51.1 

51.4 

46.8 

16.5 

15.4 

16.0 

12.7 

17.6 

14.8 

17.4 

23.4 

16.9 

14.4 

17.1 

19.4 

18.1 

28.0 

15.0 

9.1 

16.4 

11.7 

18.4 

17.2 

14.3 

17.2 

9.3 

19.5 

18.5 

17.0 

17.8 

14.0 

11.1 

18.0 

18.4 

11.5 

10.6 

10.0 

7.0 

8.2 

14.7 

8.8 

9.5 

8.8 

7.5 

9.8 

12.2 

17.9 

17.5 

20.0 

10.6 

10.2 

8.9 

10.8 

12.9 

9.8 

7.1 

10.6 

12.1 

10.1 

10.1 

11.4 

10.3 

9.3 

12.3 

10.0 

9.9 

10.9 

12.6 

13.9 

17.8 

17.6 

14.1 

10.0 

12.0 

10.5 

11.4 

11.7 

14.0 

6.1 

6.4 

4.0 

13.7 

22.7 

15.8 

16.7 

10.1 

10.3 

2.4 

11.8 

16.4 

11.0 

10.4 

11.1 

11.7 

23.3 

18.4 

10.9 

10.1 

18.7 

1.1 

0.8 

1.4 

1.2 

0.6 

0.4 

1.6 

2.3 

1.6 

1.9 

0.9 

1.0 

0.6 

4.0 

1.5 

0.4 

4.1 

2.3 

0.9 

1.0 

1.1 

1.9 

2.3 

0.8 

1.2 

1.2 

1.1 

38 
 



属性別集計  

質問４. あなたは、【防犯など安心・安全に暮らせる社会づくり】について、どの程度満足していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。《属性別・帯グラフ》 

 

 

  

ｎ
満足している

ある程度
満足している

あまり満足
していない

満足
していない

わからない 無回答

2,403 

1,256 

南部 213 

南西部 244 

東部 347 

さいたま 452 

912 

県央 171 

川越比企 255 

西部 264 

利根 222 

196 

北部 171 

秩父 25 

907 

29歳以下 88 

30代 146 

40代 240 

50代 217 

60代 174 

70歳以上 42 

1,452 

29歳以下 140 

30代 308 

40代 395 

50代 352 

60代 213 

70歳以上 43 

512 

1,842 

1,661 

616 

全体

子
供

子供いる

子供いない

性
・
年
代
別

男性・計

女性・計

結
婚

未婚

既婚（離死別含む）

居
住
地
域
別

県南ゾーン

圏央道ゾーン

県北ゾーン

6.6 

7.3 

6.6 

8.2 

8.1 

6.6 

5.4 

6.4 

5.9 

4.5 

5.0 

7.7 

7.6 

8.0 

7.4 

10.2 

8.2 

7.5 

6.0 

4.0 

19.0 

6.1 

12.1 

4.5 

7.1 

3.7 

6.6 

4.7 

9.2 

5.9 

6.1 

8.4 

53.5 

53.0 

54.5 

51.2 

49.3 

56.2 

53.6 

52.6 

53.7 

54.2 

53.6 

56.6 

56.7 

56.0 

51.7 

55.7 

52.1 

51.7 

52.5 

51.7 

38.1 

54.6 

42.9 

54.5 

56.7 

55.1 

56.8 

58.1 

49.0 

54.8 

55.1 

49.2 

17.3 

15.9 

13.1 

16.0 

16.4 

16.8 

18.5 

14.0 

19.2 

19.7 

19.8 

20.9 

20.5 

24.0 

17.2 

14.8 

11.6 

15.0 

18.0 

24.1 

21.4 

17.4 

19.3 

20.1 

16.7 

15.6 

16.9 

14.0 

14.8 

18.1 

18.3 

15.7 

9.8 

10.4 

11.7 

7.4 

13.3 

9.3 

9.5 

11.7 

9.4 

9.5 

8.1 

7.1 

7.0 

8.0 

11.6 

4.5 

13.7 

15.8 

12.0 

8.6 

4.8 

8.8 

11.4 

9.1 

9.4 

10.5 

4.7 

11.1 

9.5 

9.4 

10.6 

10.9 

11.7 

13.1 

15.2 

11.8 

9.1 

10.6 

11.1 

9.8 

9.8 

12.2 

6.6 

7.0 

4.0 

9.8 

12.5 

13.0 

9.6 

9.7 

8.0 

2.4 

11.6 

13.6 

10.4 

9.1 

13.1 

13.1 

18.6 

14.1 

9.9 

9.1 

15.3 

1.9 

1.6 

0.9 

2.0 

1.2 

2.0 

2.3 

4.1 

2.0 

2.3 

1.4 

1.0 

1.2 

2.3 

2.3 

1.4 

0.4 

1.8 

3.4 

14.3 

1.5 

0.7 

1.3 

1.0 

2.0 

1.9 

4.7 

1.8 

1.8 

2.0 

0.8 

39 
 



属性別集計  

質問５. あなたは、【危機への備えや災害に強い地域づくり】について、どの程度満足していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。《属性別・帯グラフ》 

 

 

  

ｎ
満足している

ある程度
満足している

あまり満足
していない

満足
していない

わからない 無回答

2,403 

1,256 

南部 213 

南西部 244 

東部 347 

さいたま 452 

912 

県央 171 

川越比企 255 

西部 264 

利根 222 

196 

北部 171 

秩父 25 

907 

29歳以下 88 

30代 146 

40代 240 

50代 217 

60代 174 

70歳以上 42 

1,452 

29歳以下 140 

30代 308 

40代 395 

50代 352 

60代 213 

70歳以上 43 

512 

1,842 

1,661 

616 

全体

子
供

子供いる

子供いない

性
・
年
代
別

男性・計

女性・計

結
婚

未婚

既婚（離死別含む）

居
住
地
域
別

県南ゾーン

圏央道ゾーン

県北ゾーン

7.7 

8.8 

8.9 

9.8 

9.2 

8.0 

5.9 

8.8 

5.9 

4.2 

5.9 

9.2 

8.8 

12.0 

7.7 

12.5 

10.3 

8.3 

5.1 

4.6 

11.9 

7.7 

12.9 

6.8 

8.9 

6.8 

5.6 

4.7 

10.9 

6.9 

7.2 

9.9 

52.1 

50.8 

54.0 

50.0 

48.7 

51.3 

54.3 

57.9 

53.7 

52.3 

54.5 

49.5 

49.7 

48.0 

51.4 

52.3 

52.1 

52.1 

50.7 

51.1 

47.6 

52.6 

52.9 

53.6 

53.7 

53.1 

51.2 

37.2 

46.3 

53.6 

54.0 

46.9 

14.2 

13.2 

8.9 

15.2 

16.1 

11.9 

14.8 

12.3 

17.6 

14.0 

14.4 

17.9 

16.4 

28.0 

14.8 

11.4 

12.3 

9.6 

18.4 

21.8 

11.9 

13.7 

14.3 

12.7 

12.2 

13.9 

16.0 

20.9 

12.9 

14.6 

15.0 

12.2 

5.5 

5.6 

3.8 

5.7 

8.1 

4.4 

5.2 

2.9 

4.3 

6.4 

6.3 

6.6 

6.4 

8.0 

6.2 

5.7 

4.1 

6.3 

8.3 

4.6 

9.5 

5.1 

4.3 

4.2 

3.0 

7.4 

7.0 

4.7 

6.8 

5.1 

5.0 

6.5 

18.7 

19.7 

23.5 

16.8 

16.7 

21.7 

18.1 

17.0 

16.9 

20.8 

17.1 

15.8 

17.5 

4.0 

17.4 

17.0 

19.9 

22.5 

15.2 

13.8 

7.1 

19.6 

15.7 

21.8 

20.8 

16.5 

19.7 

30.2 

20.9 

18.1 

17.1 

23.2 

1.8 

1.9 

0.9 

2.5 

1.2 

2.7 

1.8 

1.2 

1.6 

2.3 

1.8 

1.0 

1.2 

2.5 

1.1 

1.4 

1.3 

2.3 

4.0 

11.9 

1.3 

1.0 

1.5 

2.3 

0.5 

2.3 

2.1 

1.7 

1.7 

1.3 

40 
 



属性別集計  

質問６. あなたは、【子供たちの学力や自立する力を着実に育む教育】について、どの程度満足していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。《属性別・帯グラフ》 

 

 

  

ｎ
満足している

ある程度
満足している

あまり満足
していない

満足
していない

わからない 無回答

2,403 

1,256 

南部 213 

南西部 244 

東部 347 

さいたま 452 

912 

県央 171 

川越比企 255 

西部 264 

利根 222 

196 

北部 171 

秩父 25 

907 

29歳以下 88 

30代 146 

40代 240 

50代 217 

60代 174 

70歳以上 42 

1,452 

29歳以下 140 

30代 308 

40代 395 

50代 352 

60代 213 

70歳以上 43 

512 

1,842 

1,661 

616 

全体

子
供

子供いる

子供いない

性
・
年
代
別

男性・計

女性・計

結
婚

未婚

既婚（離死別含む）

居
住
地
域
別

県南ゾーン

圏央道ゾーン

県北ゾーン

8.3 

9.2 

8.0 

9.4 

8.4 

10.4 

6.6 

5.3 

8.6 

6.4 

5.4 

10.2 

9.4 

16.0 

7.9 

9.1 

12.3 

8.8 

8.3 

2.3 

7.1 

8.4 

11.4 

7.1 

9.6 

7.7 

6.6 

11.6 

9.4 

8.0 

8.2 

8.9 

45.5 

45.2 

50.2 

41.0 

40.6 

48.7 

46.1 

46.8 

48.2 

42.0 

47.7 

46.9 

46.2 

52.0 

42.3 

42.0 

43.2 

41.7 

44.2 

40.2 

42.9 

47.8 

45.7 

49.4 

48.4 

48.0 

47.9 

37.2 

34.4 

48.9 

50.9 

32.3 

12.3 

11.0 

8.9 

11.1 

11.5 

11.5 

13.5 

14.0 

12.2 

12.9 

15.3 

14.8 

14.6 

16.0 

12.3 

12.5 

8.9 

9.2 

14.3 

18.4 

7.1 

12.3 

12.9 

12.3 

13.9 

13.1 

8.9 

4.7 

9.6 

13.1 

13.8 

8.4 

6.5 

6.4 

4.7 

4.5 

9.2 

6.0 

7.2 

8.8 

8.2 

6.4 

5.9 

4.6 

4.1 

8.0 

6.9 

6.8 

6.2 

10.8 

6.5 

4.0 

2.4 

6.4 

5.0 

6.5 

10.1 

5.7 

2.8 

6.1 

6.7 

7.3 

4.9 

25.3 

26.2 

26.8 

31.6 

29.1 

20.8 

24.3 

22.8 

21.2 

29.5 

23.0 

21.9 

24.0 

8.0 

27.5 

27.3 

27.4 

28.3 

23.5 

31.6 

26.2 

23.6 

25.0 

23.7 

17.0 

23.6 

31.5 

39.5 

38.3 

21.4 

17.8 

44.5 

2.1 

2.0 

1.4 

2.5 

1.2 

2.7 

2.3 

2.3 

1.6 

2.7 

2.7 

1.5 

1.8 

3.0 

2.3 

2.1 

1.3 

3.2 

3.4 

14.3 

1.5 

1.0 

1.0 

2.0 

2.3 

7.0 

2.3 

2.0 

2.1 

1.0 

41 
 



属性別集計  

質問７. あなたは、【高齢者や女性など多彩な人材が活躍できる社会づくり】について、どの程度満足していま
すか。あなたの実感に近いものを選んでお答えください。《属性別・帯グラフ》 

 

 

  

ｎ
満足している

ある程度
満足している

あまり満足
していない

満足
していない

わからない 無回答

2,403 

1,256 

南部 213 

南西部 244 

東部 347 

さいたま 452 

912 

県央 171 

川越比企 255 

西部 264 

利根 222 

196 

北部 171 

秩父 25 

907 

29歳以下 88 

30代 146 

40代 240 

50代 217 

60代 174 

70歳以上 42 

1,452 

29歳以下 140 

30代 308 

40代 395 

50代 352 

60代 213 

70歳以上 43 

512 

1,842 

1,661 

616 

全体

子
供

子供いる

子供いない

性
・
年
代
別

男性・計

女性・計

結
婚

未婚

既婚（離死別含む）

居
住
地
域
別

県南ゾーン

圏央道ゾーン

県北ゾーン

6.5 

6.1 

6.6 

7.4 

6.9 

4.6 

6.5 

9.4 

8.2 

4.2 

5.0 

8.7 

9.4 

4.0 

6.5 

9.1 

9.6 

7.5 

3.2 

4.0 

11.9 

6.5 

10.7 

6.2 

7.8 

3.4 

6.6 

7.0 

9.2 

5.7 

5.7 

8.9 

45.2 

44.3 

45.1 

41.8 

42.9 

46.2 

46.7 

47.4 

47.1 

43.2 

50.0 

45.9 

43.3 

64.0 

41.3 

38.6 

39.7 

40.8 

41.0 

44.3 

45.2 

47.7 

44.3 

47.4 

48.6 

48.6 

46.9 

51.2 

36.9 

47.7 

47.6 

39.9 

15.1 

14.4 

12.7 

12.7 

15.3 

15.5 

15.6 

15.2 

15.7 

19.7 

10.8 

15.3 

14.6 

20.0 

15.9 

14.8 

11.6 

10.0 

19.8 

22.4 

19.0 

14.3 

14.3 

13.3 

12.9 

14.8 

18.3 

9.3 

15.2 

14.8 

15.8 

11.9 

7.7 

8.0 

7.5 

6.6 

10.4 

7.1 

8.0 

7.0 

7.1 

8.3 

9.5 

5.6 

6.4 

7.1 

4.5 

4.1 

6.7 

9.2 

9.2 

4.8 

8.3 

7.1 

9.4 

6.8 

9.9 

7.0 

9.3 

7.4 

7.9 

7.6 

8.1 

23.7 

25.6 

26.8 

29.1 

23.6 

24.8 

20.9 

19.3 

19.2 

22.3 

22.5 

23.5 

25.1 

12.0 

26.7 

31.8 

32.9 

33.8 

23.5 

17.8 

7.1 

21.8 

23.6 

23.1 

22.3 

20.7 

20.7 

18.6 

29.7 

22.1 

21.4 

30.2 

1.8 

1.6 

1.4 

2.5 

0.9 

1.8 

2.3 

1.8 

2.7 

2.3 

2.3 

1.0 

1.2 

2.5 

1.1 

2.1 

1.3 

3.2 

2.3 

11.9 

1.4 

0.6 

1.5 

2.6 

0.5 

4.7 

1.6 

1.8 

1.9 

1.0 

42 
 



属性別集計  

質問８. あなたは、【埼玉の成長を生み出す産業の振興】について、どの程度満足していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。《属性別・帯グラフ》 

 

 

  

ｎ
満足している

ある程度
満足している

あまり満足
していない

満足
していない

わからない 無回答

2,403 

1,256 

南部 213 

南西部 244 

東部 347 

さいたま 452 

912 

県央 171 

川越比企 255 

西部 264 

利根 222 

196 

北部 171 

秩父 25 

907 

29歳以下 88 

30代 146 

40代 240 

50代 217 

60代 174 

70歳以上 42 

1,452 

29歳以下 140 

30代 308 

40代 395 

50代 352 

60代 213 

70歳以上 43 

512 

1,842 

1,661 

616 

全体

子
供

子供いる

子供いない

性
・
年
代
別

男性・計

女性・計

結
婚

未婚

既婚（離死別含む）

居
住
地
域
別

県南ゾーン

圏央道ゾーン

県北ゾーン

7.7 

7.8 

6.6 

8.6 

9.5 

6.6 

7.1 

7.6 

9.4 

5.3 

6.3 

9.7 

9.9 

8.0 

9.0 

18.2 

14.4 

8.8 

6.0 

4.0 

9.5 

6.9 

7.9 

6.5 

7.8 

7.4 

4.2 

7.0 

11.7 

6.6 

6.4 

11.4 

44.7 

44.9 

47.9 

41.8 

41.8 

47.6 

45.3 

48.0 

44.7 

45.1 

44.1 

42.3 

43.3 

36.0 

41.9 

31.8 

39.0 

45.0 

42.4 

43.1 

47.6 

46.6 

46.4 

49.7 

47.8 

44.6 

46.5 

27.9 

37.9 

46.6 

46.6 

40.3 

15.5 

14.3 

12.7 

16.4 

14.7 

13.7 

16.3 

11.7 

16.5 

19.7 

15.8 

20.4 

17.5 

40.0 

16.6 

17.0 

13.7 

11.3 

19.4 

23.0 

16.7 

14.9 

8.6 

13.3 

15.7 

16.2 

16.4 

20.9 

14.8 

15.9 

16.6 

13.3 

7.7 

6.6 

5.2 

7.0 

8.6 

5.5 

8.4 

8.2 

9.0 

7.2 

9.5 

10.7 

11.7 

4.0 

9.4 

4.5 

9.6 

10.8 

12.4 

7.5 

2.4 

6.7 

8.6 

6.2 

4.8 

8.5 

7.0 

4.7 

9.4 

7.2 

6.6 

10.2 

22.1 

23.9 

26.3 

23.4 

23.9 

23.0 

20.5 

21.1 

19.2 

19.7 

22.5 

15.8 

16.4 

12.0 

20.7 

26.1 

21.9 

23.3 

17.5 

19.5 

11.9 

22.7 

27.1 

23.4 

22.0 

20.2 

23.0 

30.2 

23.8 

21.4 

21.3 

23.9 

2.3 

2.5 

1.4 

2.9 

1.4 

3.5 

2.3 

3.5 

1.2 

3.0 

1.8 

1.0 

1.2 

2.3 

2.3 

1.4 

0.8 

2.3 

2.9 

11.9 

2.3 

1.4 

1.0 

1.8 

3.1 

2.8 

9.3 

2.3 

2.2 

2.5 

1.0 

43 
 



属性別集計  

質問９. あなたは、【埼玉の成長を生み出す農林業の成長支援】について、どの程度満足していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。《属性別・帯グラフ》 

 

 

  

ｎ
満足している

ある程度
満足している

あまり満足
していない

満足
していない

わからない 無回答

2,403 

1,256 

南部 213 

南西部 244 

東部 347 

さいたま 452 

912 

県央 171 

川越比企 255 

西部 264 

利根 222 

196 

北部 171 

秩父 25 

907 

29歳以下 88 

30代 146 

40代 240 

50代 217 

60代 174 

70歳以上 42 

1,452 

29歳以下 140 

30代 308 

40代 395 

50代 352 

60代 213 

70歳以上 43 

512 

1,842 

1,661 

616 

全体

子
供

子供いる

子供いない

性
・
年
代
別

男性・計

女性・計

結
婚

未婚

既婚（離死別含む）

居
住
地
域
別

県南ゾーン

圏央道ゾーン

県北ゾーン

8.0 

8.0 

8.0 

9.0 

8.1 

7.5 

7.1 

8.8 

6.7 

7.2 

6.3 

11.2 

9.9 

20.0 

7.3 

13.6 

6.2 

7.9 

6.9 

3.4 

11.9 

8.5 

10.7 

11.7 

7.8 

6.5 

7.5 

4.7 

10.0 

7.4 

7.6 

9.9 

44.3 

43.6 

44.6 

40.6 

44.1 

44.5 

45.6 

50.3 

46.7 

43.6 

43.2 

45.9 

46.8 

40.0 

39.4 

33.0 

44.5 

41.3 

36.4 

39.1 

40.5 

47.7 

52.9 

48.7 

49.1 

47.4 

44.6 

27.9 

40.0 

45.8 

45.6 

41.7 

11.4 

10.4 

9.4 

9.8 

8.4 

12.6 

13.0 

7.0 

14.9 

15.5 

12.6 

10.2 

10.5 

8.0 

13.6 

10.2 

8.9 

11.3 

18.4 

15.5 

16.7 

10.1 

6.4 

8.1 

10.4 

11.4 

10.8 

18.6 

9.4 

11.9 

12.3 

9.1 

5.2 

4.8 

3.8 

4.9 

5.5 

4.6 

5.4 

7.0 

4.7 

4.2 

6.3 

7.7 

7.0 

12.0 

7.5 

5.7 

6.8 

5.0 

12.0 

7.5 

4.8 

3.8 

4.3 

3.6 

2.5 

4.8 

4.2 

4.7 

7.2 

4.7 

4.6 

6.2 

29.0 

30.7 

32.9 

33.2 

31.7 

27.7 

27.0 

24.6 

25.9 

27.3 

29.7 

24.0 

24.6 

20.0 

29.9 

35.2 

32.2 

33.3 

24.0 

31.6 

14.3 

28.1 

25.7 

27.3 

28.4 

27.3 

30.0 

34.9 

31.3 

28.1 

27.6 

32.3 

2.1 

2.5 

1.4 

2.5 

2.3 

3.1 

1.9 

2.3 

1.2 

2.3 

1.8 

1.0 

1.2 

2.4 

2.3 

1.4 

1.3 

2.3 

2.9 

11.9 

1.9 

0.6 

1.8 

2.6 

2.8 

9.3 

2.1 

2.1 

2.3 

0.8 

44 
 



属性別集計  

質問 10. あなたは、【道路網の整備など埼玉の活力を高める社会基盤づくり】について、どの程度満足してい
ますか。あなたの実感に近いものを選んでお答えください。《属性別・帯グラフ》 

 

 

  

ｎ
満足している

ある程度
満足している

あまり満足
していない

満足
していない

わからない 無回答

2,403 

1,256 

南部 213 

南西部 244 

東部 347 

さいたま 452 

912 

県央 171 

川越比企 255 

西部 264 

利根 222 

196 

北部 171 

秩父 25 

907 

29歳以下 88 

30代 146 

40代 240 

50代 217 

60代 174 

70歳以上 42 

1,452 

29歳以下 140 

30代 308 

40代 395 

50代 352 

60代 213 

70歳以上 43 

512 

1,842 

1,661 

616 

全体

子
供

子供いる

子供いない

性
・
年
代
別

男性・計

女性・計

結
婚

未婚

既婚（離死別含む）

居
住
地
域
別

県南ゾーン

圏央道ゾーン

県北ゾーン

11.7 

12.7 

14.1 

11.5 

12.7 

12.8 

10.6 

13.5 

11.4 

9.5 

9.0 

10.2 

11.1 

4.0 

15.1 

26.1 

19.2 

17.5 

9.2 

10.9 

11.9 

9.5 

10.0 

11.7 

11.6 

6.0 

8.5 

7.0 

16.0 

10.5 

10.3 

15.7 

50.3 

48.4 

51.6 

41.4 

48.1 

50.9 

52.1 

53.2 

54.9 

50.0 

50.5 

55.6 

57.3 

44.0 

47.6 

37.5 

43.8 

48.3 

49.8 

48.3 

64.3 

52.1 

47.9 

45.5 

56.2 

53.7 

54.9 

48.8 

41.8 

52.9 

53.0 

44.0 

16.5 

16.8 

11.7 

20.5 

15.9 

17.9 

15.9 

17.0 

14.9 

16.3 

15.8 

17.3 

15.8 

28.0 

16.5 

17.0 

18.5 

15.4 

16.1 

19.0 

7.1 

16.5 

20.7 

17.9 

13.4 

16.8 

16.4 

20.9 

16.8 

16.5 

16.9 

15.4 

11.0 

11.6 

11.7 

13.9 

10.4 

11.3 

10.4 

9.4 

9.0 

11.0 

12.2 

9.2 

8.2 

16.0 

12.1 

9.1 

8.9 

13.3 

17.1 

10.3 

4.8 

10.3 

10.7 

12.7 

10.6 

11.1 

5.6 

4.7 

12.9 

10.4 

10.1 

12.8 

8.7 

8.8 

9.9 

10.7 

11.8 

5.1 

9.0 

5.3 

8.6 

10.6 

10.4 

6.1 

6.4 

4.0 

6.5 

9.1 

7.5 

5.0 

6.0 

8.6 

10.1 

9.3 

11.7 

6.8 

9.9 

12.7 

18.6 

10.7 

8.0 

8.0 

10.7 

1.8 

1.6 

0.9 

2.0 

1.2 

2.0 

2.0 

1.8 

1.2 

2.7 

2.3 

1.5 

1.2 

4.0 

2.1 

1.1 

2.1 

0.4 

1.8 

2.9 

11.9 

1.5 

1.4 

0.6 

1.3 

2.6 

1.9 

1.8 

1.7 

1.7 

1.3 

45 
 



属性別集計  

質問 11. あなたは、【環境に優しく持続的発展が可能な社会づくり】について、どの程度満足していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。《属性別・帯グラフ》 

 

 

  

ｎ
満足している

ある程度
満足している

あまり満足
していない

満足
していない

わからない 無回答

2,403 

1,256 

南部 213 

南西部 244 

東部 347 

さいたま 452 

912 

県央 171 

川越比企 255 

西部 264 

利根 222 

196 

北部 171 

秩父 25 

907 

29歳以下 88 

30代 146 

40代 240 

50代 217 

60代 174 

70歳以上 42 

1,452 

29歳以下 140 

30代 308 

40代 395 

50代 352 

60代 213 

70歳以上 43 

512 

1,842 

1,661 

616 

全体

子
供

子供いる

子供いない

性
・
年
代
別

男性・計

女性・計

結
婚

未婚

既婚（離死別含む）

居
住
地
域
別

県南ゾーン

圏央道ゾーン

県北ゾーン

7.0 

7.2 

9.4 

7.8 

6.9 

6.2 

5.8 

7.6 

6.3 

6.1 

3.6 

10.7 

9.9 

16.0 

7.7 

10.2 

9.6 

5.8 

6.5 

8.0 

11.9 

6.5 

9.3 

7.8 

8.4 

3.4 

4.7 

4.7 

10.2 

6.1 

6.1 

9.6 

51.4 

51.1 

46.5 

48.4 

50.7 

55.1 

51.5 

52.6 

51.4 

51.5 

50.9 

54.1 

54.4 

52.0 

48.2 

44.3 

46.6 

47.5 

52.5 

49.4 

38.1 

53.7 

41.4 

54.5 

54.4 

55.1 

56.3 

53.5 

39.8 

54.7 

54.7 

44.5 

10.9 

9.9 

8.9 

8.2 

12.1 

9.5 

12.4 

10.5 

11.4 

13.3 

14.0 

10.7 

11.1 

8.0 

11.9 

11.4 

9.6 

11.7 

11.1 

14.9 

14.3 

10.3 

14.3 

6.2 

10.1 

11.6 

11.3 

11.6 

12.5 

10.5 

10.9 

11.0 

4.9 

5.1 

6.1 

2.5 

5.2 

6.0 

4.7 

4.1 

7.1 

3.0 

4.5 

5.1 

4.7 

8.0 

6.4 

2.3 

5.5 

4.6 

8.8 

9.2 

4.8 

4.0 

4.3 

3.9 

4.1 

5.4 

2.3 

6.1 

4.6 

4.2 

5.5 

23.6 

24.8 

27.2 

30.7 

23.9 

21.2 

23.1 

23.4 

21.2 

23.1 

25.2 

16.3 

17.5 

8.0 

23.3 

30.7 

27.4 

29.2 

18.0 

16.1 

16.7 

23.7 

30.0 

26.3 

21.3 

21.9 

23.0 

25.6 

29.5 

21.9 

21.7 

28.6 

2.2 

1.8 

1.9 

2.5 

1.2 

2.0 

2.4 

1.8 

2.7 

3.0 

1.8 

3.1 

2.3 

8.0 

2.5 

1.1 

1.4 

1.3 

3.2 

2.3 

14.3 

1.9 

0.7 

1.3 

1.8 

2.6 

2.3 

4.7 

2.0 

2.2 

2.3 

0.8 

46 
 



属性別集計  

質問 12. あなたは、【みどりと川の再生など自然と共生する社会づくり】について、どの程度満足していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。《属性別・帯グラフ》 

 

 

  

ｎ
満足している

ある程度
満足している

あまり満足
していない

満足
していない

わからない 無回答

2,403 

1,256 

南部 213 

南西部 244 

東部 347 

さいたま 452 

912 

県央 171 

川越比企 255 

西部 264 

利根 222 

196 

北部 171 

秩父 25 

907 

29歳以下 88 

30代 146 

40代 240 

50代 217 

60代 174 

70歳以上 42 

1,452 

29歳以下 140 

30代 308 

40代 395 

50代 352 

60代 213 

70歳以上 43 

512 

1,842 

1,661 

616 

全体

子
供

子供いる

子供いない

性
・
年
代
別

男性・計

女性・計

結
婚

未婚

既婚（離死別含む）

居
住
地
域
別

県南ゾーン

圏央道ゾーン

県北ゾーン

12.9 

13.6 

12.7 

14.8 

12.7 

14.2 

11.5 

13.5 

11.8 

12.1 

9.0 

14.3 

14.0 

16.0 

15.0 

21.6 

22.6 

15.8 

11.1 

9.2 

14.3 

11.6 

17.1 

15.6 

10.4 

9.7 

8.0 

11.6 

19.1 

11.3 

10.9 

18.2 

54.8 

52.9 

50.2 

55.7 

51.6 

53.5 

57.0 

55.6 

60.0 

53.8 

58.6 

57.1 

56.1 

64.0 

50.7 

45.5 

50.0 

51.3 

51.6 

50.6 

57.1 

57.4 

47.9 

53.9 

62.3 

60.5 

56.8 

46.5 

44.7 

57.8 

57.8 

48.7 

10.3 

9.6 

13.6 

7.0 

9.8 

9.1 

10.6 

7.6 

10.6 

11.7 

11.7 

12.2 

13.5 

4.0 

11.2 

11.4 

6.2 

8.3 

13.8 

17.2 

7.1 

9.6 

11.4 

10.4 

7.8 

8.2 

12.7 

11.6 

10.5 

10.0 

10.4 

10.1 

5.8 

6.2 

4.2 

4.1 

6.6 

8.0 

5.4 

6.4 

6.7 

4.5 

4.1 

5.6 

4.7 

12.0 

6.7 

4.5 

4.1 

6.7 

8.8 

6.9 

9.5 

5.2 

2.9 

4.9 

7.8 

4.8 

3.8 

2.3 

5.9 

5.8 

5.7 

5.2 

14.4 

16.1 

18.3 

16.4 

17.9 

13.5 

13.4 

14.6 

9.8 

14.8 

14.9 

9.2 

10.5 

13.8 

15.9 

15.1 

17.1 

12.0 

12.6 

14.8 

20.7 

14.6 

10.6 

14.2 

17.8 

23.3 

17.6 

13.6 

13.4 

16.9 

1.8 

1.6 

0.9 

2.0 

1.4 

1.8 

2.1 

2.3 

1.2 

3.0 

1.8 

1.5 

1.2 

4.0 

2.5 

1.1 

2.1 

0.8 

2.8 

3.4 

11.9 

1.3 

0.6 

1.0 

2.6 

0.9 

4.7 

2.1 

1.6 

1.7 

1.0 

47 
 



属性別集計  

質問 13. あなたは、【県民が誇りを持てる埼玉の魅力づくり】について、どの程度満足していますか。 
あなたの実感に近いものを選んでお答えください。《属性別・帯グラフ》 

 

 

  

ｎ
満足している

ある程度
満足している

あまり満足
していない

満足
していない

わからない 無回答

2,403 

1,256 

南部 213 

南西部 244 

東部 347 

さいたま 452 

912 

県央 171 

川越比企 255 

西部 264 

利根 222 

196 

北部 171 

秩父 25 

907 

29歳以下 88 

30代 146 

40代 240 

50代 217 

60代 174 

70歳以上 42 

1,452 

29歳以下 140 

30代 308 

40代 395 

50代 352 

60代 213 

70歳以上 43 

512 

1,842 

1,661 

616 

全体

子
供

子供いる

子供いない

性
・
年
代
別

男性・計

女性・計

結
婚

未婚

既婚（離死別含む）

居
住
地
域
別

県南ゾーン

圏央道ゾーン

県北ゾーン

11.5 

12.2 

13.1 

11.5 

10.7 

13.3 

9.3 

11.1 

8.6 

7.6 

10.8 

18.4 

17.5 

24.0 

13.6 

21.6 

13.0 

15.8 

12.9 

8.0 

11.9 

10.3 

14.3 

10.4 

11.1 

8.8 

8.5 

9.3 

16.2 

10.3 

10.3 

14.9 

49.7 

49.8 

45.1 

51.6 

49.3 

51.3 

50.2 

50.3 

54.1 

44.3 

52.7 

49.5 

52.0 

32.0 

42.6 

30.7 

43.2 

40.4 

47.0 

44.8 

45.2 

54.5 

44.3 

55.5 

55.9 

56.0 

55.4 

51.2 

38.9 

53.0 

53.5 

41.2 

10.0 

8.9 

7.5 

7.4 

9.8 

9.7 

11.3 

10.5 

12.5 

11.7 

9.9 

10.2 

9.9 

12.0 

12.3 

12.5 

8.9 

12.5 

13.8 

12.6 

14.3 

8.5 

9.3 

8.1 

9.4 

7.7 

8.9 

4.7 

10.4 

9.8 

10.2 

8.9 

5.9 

5.6 

2.8 

7.0 

4.9 

6.6 

6.5 

5.3 

7.1 

7.6 

5.4 

6.1 

6.4 

4.0 

8.3 

6.8 

6.2 

8.3 

10.1 

9.2 

4.8 

4.5 

9.3 

5.2 

2.5 

5.4 

3.8 

7.4 

5.6 

4.9 

8.9 

21.0 

21.7 

29.6 

20.1 

24.2 

17.0 

20.7 

21.6 

16.5 

26.1 

18.5 

14.3 

12.9 

24.0 

21.2 

27.3 

27.4 

22.1 

13.8 

23.0 

11.9 

20.6 

22.1 

19.8 

20.0 

19.0 

21.6 

32.6 

25.0 

19.5 

19.3 

24.8 

1.9 

1.8 

1.9 

2.5 

1.2 

2.0 

2.0 

1.2 

1.2 

2.7 

2.7 

1.5 

1.2 

4.0 

2.1 

1.1 

1.4 

0.8 

2.3 

2.3 

11.9 

1.7 

0.7 

1.0 

1.0 

3.1 

1.9 

2.3 

2.1 

1.7 

1.9 

1.1 
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属性別集計  

質問 14. あなたは、【多様な文化を尊重し互いに支え合う地域社会づくり】について、どの程度満足しています
か。あなたの実感に近いものを選んでお答えください。《属性別・帯グラフ》 

 

 
 

ｎ
満足している

ある程度
満足している

あまり満足
していない

満足
していない

わからない 無回答

2,403 

1,256 

南部 213 

南西部 244 

東部 347 

さいたま 452 

912 

県央 171 

川越比企 255 

西部 264 

利根 222 

196 

北部 171 

秩父 25 

907 

29歳以下 88 

30代 146 

40代 240 

50代 217 

60代 174 

70歳以上 42 

1,452 

29歳以下 140 

30代 308 

40代 395 

50代 352 

60代 213 

70歳以上 43 

512 

1,842 

1,661 

616 

全体

子
供

子供いる

子供いない

性
・
年
代
別

男性・計

女性・計

結
婚

未婚

既婚（離死別含む）

居
住
地
域
別

県南ゾーン

圏央道ゾーン

県北ゾーン

6.8 

7.1 

5.2 

7.8 

7.8 

7.1 

6.4 

7.6 

6.3 

4.5 

7.7 

6.6 

5.8 

12.0 

6.4 

15.9 

8.2 

5.4 

4.6 

3.4 

7.1 

7.0 

13.6 

5.5 

8.1 

6.0 

5.2 

2.3 

11.7 

5.4 

5.4 

9.9 

46.5 

45.1 

42.3 

43.0 

45.0 

47.8 

48.4 

50.9 

52.2 

44.7 

46.4 

51.0 

50.9 

52.0 

42.4 

38.6 

43.2 

39.2 

45.6 

44.3 

42.9 

49.6 

44.3 

52.9 

48.4 

50.0 

50.7 

44.2 

36.3 

49.7 

49.7 

40.1 

8.6 

7.6 

8.5 

5.3 

7.2 

8.8 

9.0 

7.0 

10.2 

8.7 

9.5 

12.8 

12.3 

16.0 

10.4 

6.8 

9.6 

10.0 

11.5 

11.5 

11.9 

7.4 

7.1 

6.8 

9.4 

5.7 

8.5 

4.7 

7.8 

8.8 

9.2 

6.8 

4.4 

4.6 

5.6 

4.1 

5.2 

4.0 

4.3 

5.3 

4.7 

4.2 

3.2 

2.6 

2.3 

4.0 

6.1 

8.0 

4.8 

5.0 

8.3 

4.0 

9.5 

3.2 

4.3 

5.5 

1.5 

3.7 

1.9 

2.3 

5.9 

4.0 

3.7 

6.0 

31.6 

33.5 

36.2 

37.3 

33.7 

30.1 

30.2 

26.9 

25.5 

35.2 

32.0 

24.0 

25.7 

12.0 

32.0 

27.3 

32.9 

39.6 

27.6 

32.2 

16.7 

31.2 

30.7 

28.2 

31.4 

32.1 

31.9 

41.9 

36.3 

30.1 

29.8 

36.4 

2.1 

2.0 

2.3 

2.5 

1.2 

2.2 

1.9 

2.3 

1.2 

2.7 

1.4 

3.1 

2.9 

4.0 

2.8 

3.4 

1.4 

0.8 

2.3 

4.6 

11.9 

1.6 

1.0 

1.3 

2.6 

1.9 

4.7 

2.0 

2.0 

2.2 

0.8 
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付録１ 調査票 
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県民満足度等調査 調査票 

 

 県政に対する満足度と重要度についてお聞きします。 

 ※ 参考資料「県政紹介パンフレット」を同封しておりますので、必要に応じてご覧ください。 

 

 

 

 あなたは、次の表の１～１４について、どの程度満足していますか。あなたの実感に近いものを

選んでお答えください。 

 

調査項目 

あなたの満足度 

（１つ選び番号に○をつけてください） 

満
足
し
て
い
る 

あ
る
程
度
満
足
し
て
い
る 

あ
ま
り
満
足
し
て
い
な
い 

満
足
し
て
い
な
い 

わ
か
ら
な
い 

１ 

安心して子供を生み育てることができる環境づくり 

《主な取組》               ﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄ p1  

 ・結婚から子育てまでの切れ目ない少子化対策の推進 

 ・保育の受入枠の拡大など、保育サービスの充実 

 ・里親委託の推進など、児童養護対策の充実 

１ ２ ３ ４ ５ 

[自由記述]「あまり満足していない」「満足していない」と回答された場合、 

 その理由を記入してください。 

 

 

２ 

健康で安心して暮らせる社会づくり 

《主な取組》               ﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄ p2  

 ・健康長寿埼玉プロジェクトなど、健康づくりの推進 

 ・地域包括ケアシステムの構築 

 ・介護人材の確保・定着対策の推進 

１ ２ ３ ４ ５ 

[自由記述]「あまり満足していない」「満足していない」と回答された場合、 

 その理由を記入してください。 

 

 

３ 

必要な医療を適切に受けられる体制づくり 

《主な取組》               ﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄ p3  

 ・医師、看護師など医療を担う人材の確保 

 ・救急電話相談の充実 

 ・高度な医療を提供する医療拠点の整備 

１ ２ ３ ４ ５ 

[自由記述]「あまり満足していない」「満足していない」と回答された場合、 

 その理由を記入してください。 

 

 

  

 

 

 

○ 県政への満足度について 
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調査項目 

あなたの満足度 

（１つ選び番号に○をつけてください） 

満
足
し
て
い
る 

あ
る
程
度
満
足
し
て
い
る 

あ
ま
り
満
足
し
て
い
な
い 

満
足
し
て
い
な
い 

わ
か
ら
な
い 

４ 

防犯など安心・安全に暮らせる社会づくり 

《主な取組》               ﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄ p4  

 ・交通安全対策の推進 

 ・防犯対策の推進と捜査活動の強化 

 ・生活困窮世帯の子供の学習支援など生活の安心支援 

１ ２ ３ ４ ５ 

[自由記述]「あまり満足していない」「満足していない」と回答された場合、 

 その理由を記入してください。 

 

 

５ 

危機への備えや災害に強い地域づくり 

《主な取組》               ﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄ p5  

 ・体験型の防災学習施設の整備 

 ・民間事業者との連携による防災力の向上 

 ・防災拠点や病院などの建物の耐震化 

１ ２ ３ ４ ５ 

[自由記述]「あまり満足していない」「満足していない」と回答された場合、 

 その理由を記入してください。 

 

 

６ 

子供たちの学力や自立する力を着実に育む教育 

《主な取組》               ﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄ p6  

 ・埼玉県独自の「学力・学習状況調査」の実施 

 ・グローバル人材の育成 

 ・子供が私立高校に通う世帯の教育費負担軽減 

１ ２ ３ ４ ５ 

[自由記述]「あまり満足していない」「満足していない」と回答された場合、 

 その理由を記入してください。 

 

 

７ 

高齢者や女性など多彩な人材が活躍できる社会づくり 

《主な取組》               ﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄ p7  

 ・シニアの活躍支援 

 ・女性の活躍推進 

 ・障害者の自立の支援 

１ ２ ３ ４ ５ 

[自由記述]「あまり満足していない」「満足していない」と回答された場合、 

 その理由を記入してください。 

 

 

８ 

埼玉の成長を生み出す産業の振興 

《主な取組》               ﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄ p8  

 ・企業誘致の推進 

 ・中小企業の生産性向上や商店街の振興 

 ・魅力ある観光の振興 

１ ２ ３ ４ ５ 

[自由記述]「あまり満足していない」「満足していない」と回答された場合、 

 その理由を記入してください。 

 

 

９ 

埼玉の成長を生み出す農林業の成長支援 

《主な取組》               ﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄ p9  

 ・県産農産物のブランド化の推進 

 ・農業の担い手の確保 

 ・県産木材の利用拡大 

１ ２ ３ ４ ５ 

[自由記述]「あまり満足していない」「満足していない」と回答された場合、 

 その理由を記入してください。 
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調査項目 

あなたの満足度 

（１つ選び番号に○をつけてください） 

満
足
し
て
い
る 

あ
る
程
度
満
足
し
て
い
る 

あ
ま
り
満
足
し
て
い
な
い 

満
足
し
て
い
な
い 

わ
か
ら
な
い 

１０ 

道路網の整備など埼玉の活力を高める社会基盤づくり 

《主な取組》               ﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄ p10  

 ・道路ネットワークの整備 

 ・駅のホームドア設置など、便利で安全な公共交通網の充実 

 ・活力を生み出す産業基盤の整備 

１ ２ ３ ４ ５ 

[自由記述]「あまり満足していない」「満足していない」と回答された場合、 

 その理由を記入してください。 

 

 

１１ 

環境にやさしく持続的発展が可能な社会づくり 

《主な取組》               ﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄ p11  

 ・排出量取引制度によるＣＯ２の削減 

 ・住宅の省エネ対策の実施 

 ・不法投棄の未然防止・早期発見 

１ ２ ３ ４ ５ 

[自由記述]「あまり満足していない」「満足していない」と回答された場合、 

 その理由を記入してください。 

 

 

１２ 

みどりと川の再生など自然と共生する社会づくり 

《主な取組》               ﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄ p12  

 ・森林の整備など、みどりの保全と再生 

 ・水辺空間の有効活用や川の水質改善 

 ・犬や猫の適正な飼育など人と動物の共生 

１ ２ ３ ４ ５ 

[自由記述]「あまり満足していない」「満足していない」と回答された場合、 

 その理由を記入してください。 

 

 

１３ 

県民が誇りを持てる埼玉の魅力づくり 

《主な取組》               ﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄ p13  

 ・ラグビーワールドカップ2019TMの開催準備 

 ・オリンピック・パラリンピックに向けた選手の育成・強化 

 ・芸術家や文化団体と連携した文化芸術の振興 

１ ２ ３ ４ ５ 

[自由記述]「あまり満足していない」「満足していない」と回答された場合、 

 その理由を記入してください。 

 

 

１４ 

多様な文化を尊重し互いに支え合う地域社会づくり 

《主な取組》               ﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄ p14  

 ・都市と農山村の交流促進 

 ・多文化共生の推進 

 ・人権教育・啓発活動の推進 

１ ２ ３ ４ ５ 

[自由記述]「あまり満足していない」「満足していない」と回答された場合、 

 その理由を記入してください。 
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質問15 次の14の項目のうち、あなたの現在の暮らしにとって、特に重要と思うものを選んで 

   ください。（３つまで選び、回答欄に番号を記入してください） 

 

 １  安心して子供を産み育てることができる環境づくり 

 ２  健康で安心して暮らせる社会づくり 

 ３  必要な医療を適切に受けられる体制づくり 

 ４  防犯など安心・安全に暮らせる社会づくり 

 ５  危機への備えや災害に強い地域づくり 

 ６  子供たちの学力や自立する力を着実に育む教育 

 ７  高齢者や女性など多彩な人材が活躍できる社会づくり 

 ８  埼玉の成長を生み出す産業の振興 

 ９  埼玉の成長を生み出す農林業の成長支援 

 10  道路網の整備など埼玉の活力を高める社会基盤づくり 

 11  環境にやさしく持続的発展が可能な社会づくり 

 12  みどりと川の再生など自然と共生する社会づくり 

 13  県民が誇りを持てる埼玉の魅力づくり 

 14  多様な文化を尊重し互いに支え合う地域社会づくり 

 

 番号 

回
答
欄 

最も重要だと思うもの  

２番目に重要だと思うもの  

３番目に重要だと思うもの  
 

 

 

○ 県政の重要度について 
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 日本人の平均寿命は年々伸びており、平成２８年には男性８０．９８歳、女性８７．１４歳と   

なっています。また、現在の子供たちの多くは１００歳より長く生きるようになり、人生１００年

時代が到来すると言われています。 

 そこで、次のことをお聞きします。 

 

 

質問 16 あなたは人生１００年時代を迎えることについて、どう思いますか。次の中から、最も  

近いものを選び、番号に○をつけてください。 

 

 １ 楽しみである 

 ２ どちらかといえば楽しみである 

 ３ どちらかといえば不安である 

 ４ 不安である 

 ５ どちらともいえない 

 

 

 

質問17 （質問16で「３ どちらかといえば不安である」、「４ 不安である」に○をつけた方のみ 

回答してください。） 

     あなたは何に対して不安を感じますか。次の中から２つまで選び、回答欄に番号を記入し

てください。 

 

 １ 生活するためのお金が足りなくなること 

 ２ 生きがいや居場所がなくなること 

 ３ 健康を維持できなくなること（自分の病気や家族の介護など） 

 ４ 家族や友人など人とのつながりを失うこと 

 ５ 住まいを確保できなくなること 

 ６ その他（具体的に記入                                ） 

 

 番号 

回
答
欄 

最も不安を感じるもの  

次に不安を感じるもの  
 

 

 

○ 人生１００年時代への対応について 
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質問 18 人生１００年時代を健康に過ごすには、次のような取組が重要になると考えられます。次

の中から、あなたが重要だと思う取組を３つまで選び、回答欄に番号を記入してください。 

 

 １ 休養や睡眠を十分とる 

 ２ 栄養のバランスのとれた食事をとる 

 ３ 健康診断などを定期的に受ける 

 ４ ウォーキングやスポーツ・運動をする 

 ５ 健康維持増進のための知識を増やす 

 ６ 太りすぎない 

 ７ 酒を減らす・やめる 

 ８ タバコを減らす・やめる 

 ９ その他（具体的に記入                                ） 

 

 番号 

回
答
欄 

最も重要だと思うもの  

２番目に重要だと思うもの  

３番目に重要だと思うもの  
 

 

 

質問 19 次の健康づくりの取組のうち、あなたが実際に取り組んでいることをすべて選び、     

番号に○をつけてください。 

 

 １ 休養や睡眠を十分とる 

 ２ 栄養のバランスのとれた食事をとる 

 ３ 健康診断などを定期的に受ける 

 ４ ウォーキングやスポーツ・運動をする 

 ５ 健康維持増進のための知識を増やす 

 ６ 太りすぎない 

 ７ 酒を減らす・やめる 

 ８ タバコを減らす・やめる 

 ９ その他（具体的に記入                                ） 
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質問20 人生１００年時代になると、長い人生を支えるため働く期間も長くなると考えられます。 

     あなたが高齢になっても働き続ける場合、どのような働き方を希望しますか。次の中から

あなたの考え方に最も近いものを選び、番号に○をつけてください。 

 

 １ 現役時代に比べ給料などが下がるとしても、同じ企業で長く勤め続けたい 

 ２ 定年などで退職した後、自分の力を発揮できるよう別の企業や団体に転職したい 

 ３ 定年などで退職した後、自分の力を発揮するため独立して起業したい 

 ４ パートタイムなど自分のペースで働ける自由度の高い仕事に就きたい 

 ５ 複数の仕事をしてでも、現在の収入を維持して働きたい 

 ６ その他（具体的に記入                                ） 

 ７ どのような働き方であっても働きたくない 

 ８ わからない 

 

 

 

質問 21 人生が長くなる中、年齢やライフスタイルに応じて自分の希望する働き方を選べるように

するためには何が重要と思いますか。次の中からあなたの考え方に最も近いものを３つまで

選び、回答欄に番号を記入してください。 

 

 １ 新たな能力やスキルを身に付ける学び直しや教育、訓練の場の充実 

 ２ 学び直しやスキルアップへの支援の充実 

  （教育訓練に対する給付金、学び直しのための短時間勤務制度や休暇の付与など） 

 ３ 自分らしい働き方や転職・起業について気軽に相談できる窓口や情報交換の場の提供 

 ４ 就職・起業だけでなくボランティアなど様々な社会貢献に関する相談窓口や情報提供 

 ５ その他（具体的に記入                               ） 

 ６ 特にない 

 ７ わからない 

 

 番号 

回
答
欄 

最も重要だと思うもの  

２番目に重要だと思うもの  

３番目に重要だと思うもの  
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 埼玉県では、人工知能（ＡＩ）やロボットなどの先端技術を行政サービスや産業振興に生かす  

取組を進めています。 

（平成３０年度の県の主な取組） 

 人工知能（ＡＩ）を活用した救急電話相談システムの開発 

 ドローンを活用した農業や人工知能（ＡＩ）を活用した企業の生産性向上支援 

など 

 そこで、人工知能（ＡＩ）やロボットなどを活用した行政サービスについてお聞きします。 

 

 

質問22 人工知能（ＡＩ）やロボットなどを活用した行政サービスとして、どのようなことを 

   期待しますか。次の中から３つまで選び、回答欄に番号を記入してください。 

 

 １ 役所が開いていない時間帯でも、相談や問い合わせに人工知能（ＡＩ）が対応すること 

 ２ 役所に行かなくてもインターネットを使って自宅で全ての手続きができること 

 ３ 子育てや引っ越しなどの状況に応じ、必要な情報を行政側から提供してくれること 

 ４ 行政の窓口や公立施設におけるサービス水準が向上すること 

 ５ 窓口対応がロボットになるなど、行政のスリム化が進むこと 

 ６ ビッグデータ※の活用により、行政運営が的確に行われること 

 ７ その他（具体的に記入                               ） 

 

   ※ インターネットの普及や、コンピューターの処理速度の向上等に伴い生成される、大容量のデジタルデータ 

 

 番号 

回
答
欄 

最も期待するもの  

２番目に期待するもの  

３番目に期待するもの  
 

 

○スマート社会の姿について 
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質問 23 あなたは人工知能（ＡＩ）やロボットなどを活用した行政サービスについて、どのような

ことに不安を感じますか。次の中からあなたの考え方に最も近いものを選び、番号に○をつ

けてください。 

 

 １ 人間ではなくロボットなどが対応することに抵抗がある 

 ２ 手続や仕組みがどう変わるか分からないので不安である 

 ３ 新しい技術や機械を使うことについていけない 

 ４ システム導入に多額の費用が掛かりそうである 

 ５ 個人情報の漏えいなどデータの取扱いが心配である 

 ６ 特に不安はない 

 ７ その他（具体的に記入                               ） 
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(1) 【性別】（あてはまる番号１つに○印をつけてください。） 

１．男性 ２．女性  

 

(2) 【年齢】（あてはまる番号１つに○印をつけてください。） 

１．18～19歳  ２．20～24歳  ３．25～29歳  ４．30～34歳  

５．35～39歳  ６．40～44歳  ７．45～49歳  ８．50～54歳  

９．55～59歳  10．60～64歳   11．65～69歳   12．70歳以上 

 

(3) 【職業】（あてはまる番号１つに○印をつけてください。） 

１．自営業主  ２．家族従業  ３．勤め（全日）  ４．勤め（パート） 

５．無職の主婦・主夫  ６．学生  ７．その他の無職（年金、仕送りなどで生活） 

 

①  (3)で「自営業主」または「家族従業」と答えた方に伺います。 

【仕事内容】（あてはまる番号１つに○印をつけてください。） 

１．農林漁業  ２．商工・サービス業  ３．自由業（開業医、弁護士等） 

 

②  (3)で「勤め（全日)」または「勤め（パートタイム）」と答えた方に伺います。 

【働き方】（あてはまる番号１つに○印をつけてください。） 

１．正社員・正職員  ２．非正規社員・職員（派遣、契約、嘱託、パート等） 

 

(4) 【住まい】あなたのお住まいの地域はどこですか。（あてはまる番号１つに○印をつけてく

ださい。） 

 １．南部地域（川口市､蕨市､戸田市） 

 ２．南西部地域（朝霞市､志木市､和光市､新座市､富士見市､ふじみ野市､三芳町） 

 ３．東部地域（春日部市､草加市、越谷市､八潮市､三郷市､吉川市､松伏町） 

 ４．さいたま地域（さいたま市） 

 ５．県央地域（鴻巣市､上尾市､桶川市､北本市､伊奈町） 

 ６．川越比企地域（川越市､東松山市､坂戸市､鶴ヶ島市､毛呂山町､越生町､滑川町､ 

          嵐山町､小川町､川島町､吉見町､鳩山町､ときがわ町､東秩父村） 

 ７．西部地域（所沢市､飯能市､狭山市､入間市､日高市） 

 ８．利根地域（行田市､加須市､羽生市､久喜市､蓮田市､幸手市､白岡市､宮代町､杉戸町） 

 ９．北部地域（熊谷市､本庄市､深谷市､美里町､神川町､上里町､寄居町） 

 10．秩父地域（秩父市､横瀬町､皆野町､長瀞町､小鹿野町） 

○ おたずねした内容を統計的に分析するため、あなたご自身についてお伺いします。 
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(5) 【県内居住年数】（あてはまる番号１つに○印をつけてください。） 

１．１年未満  ２．1年～3年未満  ３．3年～5年未満  ４．5年～10年未満 

５．10年～15年未満  ６．15年～20年未満  ７．20年以上 

 

(6) 【出生地】あなたは埼玉県のお生まれですか（あてはまる番号１つに○印をつけてくださ

い。「いいえ」を選択された方は出身県を記入してください。） 

１．はい（埼玉県）  ２．いいえ（       都道府県） 

 

(7) 【家族人数】いま一緒に暮らしているご家族はあなたを含め何人ですか。（あてはまる番号

１つに○印をつけてください。） 

１．1人  ２．2人  ３．3人  ４．4人  ５．5人  ６．6人  ７．7人以上 

 

(8) 【結婚】（あてはまる番号１つに○印をつけてください。） 

１．未婚  ２．既婚・有配偶  ３．既婚・離死別 

 

① 【子供の人数】お子さんは何人いらっしゃいますか。同居・別居は問いません。（あて

はまる番号１つに○印をつけてください。） 

１．1人  ２．2人  ３．3人  ４．4人  ５．5人以上  ６．いない 

 

② (8)①で「１」～「５」と答えた方に伺います。 

【子供の段階】あてはまる番号すべてに○印をつけてください。 

１．0～3歳  ２．4～6歳  ３．小学生  ４．中学生  ５．高校生  

６．短大生・専門学校生  ７．大学生・大学院生  ８．学校教育終了・未婚 

９．学校教育終了・既婚   10．その他 

 

(9) 【家族形態】（あてはまる番号１つに○印をつけてください。） 

１．単身  ２．夫婦のみ  ３．二世代世帯（親と子） 

４．三世代世帯（親と子と孫）  ５．その他 

 

(10) 【関連分野】日常生活やお仕事、勉学などあなたに関わりのある（あった）分野はあり

ますか。あてはまる番号すべてに○印をつけてください。 

１．子育て  ２．児童福祉  ３．健康  ４．介護  ５．医療  ６．建設 

７．教育  ８．工業  ９．商業・サービス  10．観光  11．農業  12．林業 

13．漁業  14．運輸・交通  15．まちづくり  16．エネルギー  17．情報通信 

18．廃棄物・リサイクル  19．環境  20．文化・芸術  21．スポーツ 

 



付録２ 県政紹介パンフレット 



 

  彩の国 

 埼 玉 県 

 
 

県政紹介パンフレット 

誰もが希望を持ち活躍できる 

うるおいに満ちた埼玉 
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埼玉県のマスコット 

「コバトン」＆「さいたまっち」 



１．安心して子供を生み育てることができる環境づくり

現在子育てをしている世代だけでなく、これから結婚や出産を考える世代も含め、
結婚から子育てまで切れ目ない支援を行っています。

結婚結婚 子育て子育て

■若者の⾃⽴支援

■妊娠に関する知識
や情報の提供

■ウェルカムベイビー
プロジェクト
不妊等に悩む夫婦
への手厚い支援

○不妊や不育症の
電話相談

○不妊治療・不育
症検査の助成

○早めの不妊検査・
治療の受診を促進

■子育て応援の
ムーブメント
子育て世帯に商品
の割引や特典を提供
する「パパ・ママ応
援ショップ」の拡大

パパ・ママ応援ショップ数
全国１位（Ｈ30.3末）
（２２，２３１事業所）

■産後のこころのケア
産後うつの予防など
母親をサポート

■乳児家庭全⼾訪問
生後４か月までの乳児
のいる全家庭を訪問

■子だくさん家庭の応援
子供3人以上の世帯
への保育料軽減や住宅
取得支援

きめ細かな少子化対策

保育サービスの充実

毎年６千人を超える保育受入枠の拡大

を行っていますが、保育ニーズの伸びが

大きく、待機児童の解消には至っていま

せん。

このため、保育所や認定こども園、企

業内保育所等の整備を進めるとともに、

保育士の確保・定着を進めています。

また、保護者が希望する時期に入所(園)

できる新たな仕組みも導入します。

児童養護対策の充実

虐待などで保護者のもとで暮らせない子供が、家庭に

近い環境で過ごせるよう、里親委託を推進しています。

経験の浅い里親には、先輩里親がサポートを行います。

１

保育の受入枠拡大数と待機児童数の推移

■SAITAMA出会いサポート
センターの開設
県と市町村、民間企業等が
協力し、出会いの場づくり

からマッチングまで
官民連携で支援

⾥親制度のパンフレット

妊娠・出産

4,380 
4,563 

3,858 

6,609 6,660 6,667 

7,000 

7,500
1,186 

1,075 

902 905 
1,097 

1,026 

1,258 

3,000

5,000

7,000

9,000

0

300

600

900

1,200

1,500

23年度 24年度 25年度 26年度 27年度 28年度 29年度 30年度

（人） （人）

（⾒込）

（⾒込）

■子育て世代包括支援センターによる支援
妊娠から出産、子育てまで切れ目ない支援を行うセンターを
設置・運営する市町村への支援



２．健康で安心して暮らせる社会づくり

毎日１万歩運動や筋力アップトレーニングなど健康維持に効果のある取組を「健康長寿

埼玉モデル」として県内に広めています。ウオーキングや特定健診の受診などでポイント

が貯まる「埼玉県コバトン健康マイレージ」は、楽しみながら健康づくりができる埼玉県

独自の取組です。

２

高齢者が住み慣れた地域で暮らせるよ

う、医療・介護・介護予防・生活支援・

住まいを一体的に提供する地域包括ケア

システムの構築を進めています。

急速な高齢化に対応するため、介護人材の確保・定着・

イメージアップに取り組んでいます。

「介護職員しっかり応援プロジェクト」
・全国初の「合同入職式」を開催し、知事から激励メッセージ
・介護の魅⼒PR隊が大学・高校等を訪問し、やりがいをPR
・介護職員の給与水準の改善
・永年勤続者や優秀事例を表彰

医療 介護

住まい

生活支援・介護予防

⽼⼈クラブ・⾃治会
ボランティア・NPO等

地域包括支援センター
ケアマネジャー

「相談業務やサービスを
コーディネートします」

地域包括ケア総合支援チームの派遣
それぞれの地域に合った地域包括ケアシステムを作るため、
理学療法⼠などの専門職で構成する支援チームを市町村に派遣します。

介護職員合同入職式

埼玉県コバトン健康マイレージ

★ウオーキング
★特定健診の受診など

貯めたポイントに応じて
抽選で賞品が当たる

健康長寿埼玉プロジェクト

地域包括ケアシステムの構築

介護人材の確保・定着

県⺠の健康寿命
※日常生活に制限のない期間の平均

男性 H25末： 71.39年（全国21位）

H28末： 73.10年（全国2位）

⼥性 H25末： 74.12年（全国34位）

H28末： 74.67年（全国29位）
※歩数計かスマートフォンで
参加できます

詳しくは、埼玉県のホームページをご覧ください

コバトン健康マイレージ 検索



３．必要な医療を適切に受けられる体制づくり

県立小児医療センターとさいたま赤十字病院
の連携により、埼玉医科大学総合医療センター
に続く、県内２か所目となるハイリスク妊産婦・
新生児の受入体制を整備しました。

①医学生への奨学金
②奨学金や復職支援による看護師の育成・確保
③研修期間中の医師への研修資金貸与

埼玉の医療を支える人材の育成・確保を進めています。

県立小児医療センター さいたま赤十字病院

３

急な病気やけがの際の不安を解消するため、看護師が２４
時間体制で相談に応じています。
より多くの相談に対応するため、平成30年度には、人工
知能（ＡＩ）を活用したチャット形式の救急相談自動応答シ
ステムを開発します。

○全国共通救急電話相談（小児・大人ともに）
⇒ ♯７１１９（048-824-4199）

・小児救急電話相談 ⇒ ♯８０００（048-833-7911）
・大人の救急電話相談 ⇒ ♯７０００

医師の増加数、増加率（平成26〜28年）
609人（全国3位）、5.5％（全国3位）

看護職員の増加数、増加率（平成26〜28年）
5,785人（全国2位）、9.9％（全国1位）

医療を担う人材の確保

救急電話相談の充実

県立小児医療センターとさいたま赤十字病院の連携

ハイリスク妊産婦の県内受⼊率
８８％ ⇒ ９５％

（Ｈ27：連携前） （Ｈ29：連携後）

AIを活用した救急相談（イメージ）

臨床研修医採用予定者数の増加率の推移

H15 H18 H21 H24 H27 H29

H15=1とした場合の伸び率

千葉 1.45

全国 1.16

東京 1.08
1.0

小児救急電話相談件数
92,818件（平成29年度）

臨床研修医の採⽤予定者数 342人
（平成30年度全国8位、平成15年度からの伸び率全国1位）

埼玉 2.07
（全国１位）



４．防犯など安心・安全に暮らせる社会づくり

生活や住まいに関する不安を解消し、経済的自立を支援するため、就労支援や住宅の

支援などを行っています。また、子ども食堂など子供の居場所づくりとともに、

貧困の連鎖を断つため、家計の厳しい子供たちの学習支援に取り組んでいます。

学習支援の様子

生活困窮世帯・生活保護世帯の学習支援事業
生活困窮世帯などの中学生・高校生を対象とした学習教室を設置し、
大学生ボランティアなどが学習を支援

・・・全県で１００教室開設（平成29年度：中学生教室）

４

県民の主体的な防犯活動と警察の連携により、人口千人当たりの犯罪発生件数は減少傾向

にあります。また、警察活動の基盤を強化するため、埼玉県は平成13年度以降、全国最多

となる約2,900人の警察官を増員しています。

自主防犯活動団体「わがまち防犯隊」
本県は、地域で⾃主的に防犯パトロールや⼦どもの⾒守り活動などを⾏う⾃主防
犯活動団体の数が、全国最多(6,064団体)です。 (平成30年3月末時点）

交通安全対策の推進

防犯対策の推進と捜査活動の強化

生活の安心支援

⇒ 埼玉県の成果が評価され、取組が全国に広がっています。
平成30年度から、対象を「⼩学３年⽣以上」に広げたモデル事業を実施します。

学習教室参加者の⾼校進学率
86.9％※ ⇒ 98.2％
（平成21年度） （平成29年度）
※事業実施前の⽣活保護世帯の⾼校進学率

高齢死者数の年別推移

高齢死者数は
年々増加傾向

78人 78人
81人

86人

95人

H25 H26 H27 H28 H29

高齢者の交通事故死者数が増加しているため、交通

安全教育・広報を行うほか、高齢者が安心して通行で

きる道路交通環境の整備を進めています。

また、自転車事故の割合が全国平均より高く推移し

ていることから、事故の被害者救済等を図るため、

自転車損害保険等への加入を義務化しました。

防犯サポータープロジェクト
専用のウエストバックを着用して、普段ランニングやウォーキングをしながら地域を
⾒守る、新しい防犯の取組「防犯サポータープロジェクト」を始めます。

詳しくは、埼玉県のホームページをご覧ください
埼玉県 防犯サポーター 検索

「わがまち防犯隊」の防犯パトロール

県が提供する専用のウエストバック



５．危機への備えや災害に強い地域づくり

公共施設や多くの人が利用する民間建築物の耐震化

大地震が発生したとき、防災拠点となる公共施設をはじめ、病院など多くの人が利用す
る建物の耐震化を進めています。

防災拠点となる公共施設の耐震化率
76.1％ → 94.7％

（平成22年度末） （平成28年度末）

民間事業者との連携による防災力の向上

災害時応援協定を締結している団体数
１４９団体（平成24年4月）→４２７団体（平成30年4月）

５

多数の者が利⽤する⺠間建築物※の耐震化率
※ 病院、映画館、百貨店、ホテル等

89.6％ → 91.7％
（平成26年度末） （平成28年度末）

大規模災害発生時の広域支援拠点開設
大規模災害発生時の救助部隊の宿営地や救援
物資の集積地として、⺠間事業者が所有する⼟地
を一時借用する協定を結んでいます。

体験型の防災学習施設“そなーえ”

埼玉県防災学習センター“そなーえ”（鴻巣市）が平成30年3月にリニューアルオープン

しました。地震などの災害を疑似体験することで、身の守り方や災害への備えを学べます。

地震体験コーナー（イメージ）

首都直下型地震などの災害時に備え、県では食料や生活物資の確保、道路などの復旧工事、

物資などの輸送について、多くの団体・企業と応援協定を締結しています。

“そなーえ”で体験できる災害学習

○地震体験
○煙体験
○消火体験
○暴⾵体験

消火体験コーナー（イメージ）

全国からの応援部隊
(警察、消防、自衛隊)

部隊の活動拠点
救援物資の集積拠点

県内・首都圏の被災地

⺠間⽤地（事業予定地、
グラウンド、駐⾞場等）

集結

進出

耐震補強を⾏った飯能合同庁舎



６．⼦供たちの学⼒や⾃⽴する⼒を着実に育む教育

奨学⽣の壮⾏会・同窓会

世界で活躍できる人材を育成するため、学位取得や海外体験活動など目的に合わせた

奨学金を用意して、海外留学に挑戦する若者を応援しています。

平成2９年度から企業・団体・個人がスポンサーとなる

「冠奨学金」制度を開始しました。

学力テストだけでなく、一人一人の学力の伸びや学習意欲なども調査、分析する

全国初の調査を実施しています。

「埼⽟発世界⾏き」奨学⾦制度
奨学⾦を活用して1,731⼈が留学（平成23〜29年度）
本県の取組を契機に国の奨学⾦制度が拡充

６

OECD教育・スキル局⻑の表敬訪問（H29.7.3）

本県の取組に世界も注目
⼀⼈⼀⼈の学⼒の伸びを継続的に分析し、より効果的な
学習指導⽅法を確⽴する取組は世界的にも例がなく、
OECD（経済協⼒開発機構）も⾼く評価しています。

生活指導や家庭への
働き掛けに活用！

埼玉県独自の「学力・学習状況調査」

グローバル人材の育成

私立高校の教育費負担軽減

小４から中３まで毎年の
調査結果を⾒⽐べることで
「学⼒の伸び」がわかります。

学⼒調査

⼦供の学習意欲、規範意識、
生活習慣等を調査します。

学習状況調査

「伸び」が⾒えることで
「意欲」が向上！

子供が県内の私立高校に通う世帯の負担を軽減するため、全国トップレベルの補助を

行っています。

⇒ 全日制高校の場合、年収約609万円未満世帯は授業料を実質無償化



７．⾼齢者や⼥性など多彩な⼈材が活躍できる社会づくり

障害者が能力や適性に合った仕事に就き、長く働き続け

られるよう、埼玉県障害者雇用総合サポートセンターを設

置し、専任職員によるきめ細かい支援をします。

７

女性が夢を持っていきいきと活躍できるよう、埼玉版

ウーマノミクスプロジェクトを推進しています。特に

子育て世代の女性の就業率を高めるため、仕事と家庭の

両立ができる環境づくりや女性の就業・起業を支援します。

1.5

1.6

1.7

1.8

1.9

2.0

2.1

H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29

全国平均

埼玉県

（％）

障害者雇用率の推移

３０歳代⼥性の就業率の向上
６１．１％ ⇒ ６６．７％
（平成22年） （平成27年）

障害者雇⽤率の改善
１．５１％ ⇒ ２．０１％
（平成23年） （平成29年）

シニアの活躍支援

女性の活躍推進

障害者の自立の支援

女性の年齢階層別就業率

10

20
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15-
19歳

20-
24

25-
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30-
34

35-
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40-
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45-
49

50-
54

55-
59

60-
64

65-

H27全国女性

H27埼玉県女性

H22埼玉県女性

(%)

埼玉 2.01

全国 1.97

元気なシニアが「支えられる人」から「共に社会を担う人」 として活躍できるように、

「働きたい」「地域で活動したい」など、それぞれの希望に応じた支援を行っています。

シニアボランティア
の養成など

働 く 社会参加

シニア活躍推進宣言企業
の認定

セカンドキャリアセンターや
シルバ－人材センターによる支援

「シニアライフ案内士」の養成
「シニア応援カード」の配布等

現役からシニア

活躍への橋渡し

企業における

「活躍の場」の拡大

シニアへの

就業支援

地域ﾃﾞﾋﾞｭｰ

を支援

シニア活躍に

向けた情報発信

■シニア応援カード
企業等を退職した方が仕事やボランティアなどの多様な場で活躍できるよう、
退職後の国⺠健康保険への切替えの際に市町村役場で配布します。
※ 仕事やボランティアなどの相談窓⼝をコンパクトにまとめた名刺サイズのカード

シニア応援カード

県の支援による60歳以上の就業確認者数
３，４０６人（H28.4～H30.3の累計）

「地域デビュー楽しみ隊」
による広報活動など



「ＳＡＩＴＡＭＡプラチナルート」

年間約663万人が訪れる
⼩江⼾「川越」

ライン下り、アウトドアと
天然氷かき氷の「長瀞」

川越

長瀞

秩父

交通利便性の高い本県は日帰り観光客が多いのが特徴です。宿泊客を増やすため、川越や

秩父などを周遊するルートをＰＲし、訪日外国人をはじめ観光客の増加を目指しています。

SAITAMA
プラチナルート
SAITAMA
プラチナルート

県を代表する観光地の川越、秩⽗、⻑瀞を巡る観光ルート

８．埼⽟の成⻑を⽣み出す産業の振興

本県には、ものづくり、サービスなど多様な企業が集積しています。圏央道開通でさらに充実

した交通網等をアピールして企業を呼び込み、雇用の場を増やして経済を活性化していきます。

企業本社転入超過数 全国1位
（平成20年〜29年度） （８６１社）
県内に転入してきた企業（本社）数と転出した数の
差引で、埼玉県は全国１位となっています。

人手不足に悩む中小企業を支援するため、ＡＩを活用した工場内

故障診断システムの開発やＡＩを活用する若手技術者の育成などに

取り組んでいます。

また、ロボットや医療イノベーションなど成長分野の産業を伸ばす

先端産業創造プロジェクトを進め、企業の競争力を強化しています。

商店街再生の経験や専門知識を持つ「商店街請負人」を中心とし

た専門家チームを意欲の高い商店街に派遣し、集客の仕掛けづくり

や空き店舗の活用を大胆な発想で進めます。

８

日本三大曳山祭のひとつ
『秩父夜祭』や芝桜が有名
な「秩父」

企業本社の転入超過数（平成20年〜平成29年）

（単位：社）

出典：(株)帝国データバンク「埼玉県・本店移転企業調査」

861
659

433
183 167 114 105 71 71 69

埼玉 神奈川 千葉 茨城 兵庫 福岡 奈良 岐阜 滋賀 宮城

リハビリの訓練効果を⾒える化する
ロボット

企業誘致の推進

中小企業の生産性向上

商店街の振興

観光の振興

商店街
請負人

専門家チーム

ﾏｰｹﾃｨﾝｸﾞ関係者

建築家

集中支援

等

ﾃﾞｻﾞｲﾅｰ

モデル商店街（県内８地域）



９．埼⽟の成⻑を⽣み出す農林業の成⻑⽀援

農業者の高齢化が進んでいるため、女性など新たな就農者の確保・育成を進めると

ともに、農業経営の大規模化や企業の参入を促進しています。

埼玉ブランド農産物総選挙
ブランド化を進める農産物から県⺠イチオシのものを投票
2017年の結果・・・
１位：米「彩のかがやき」 ２位：彩の国⿊豚 ３位：狭⼭茶

本県で生産されている多彩な農産物を多くの人に知って、買って、食べていただけるよう、

県産農産物のブランド化やＰＲに取り組んでいます。

公共施設などで県産木材の利用を推進し、

森林の循環利用を進めています。

⺠間住宅での利⽤ 埼⽟県農業⼤学校での利⽤

農業法人経営支援セミナー

９

規模拡⼤による効率化や幅広い人材の採用などが期待できる
「農業法人化」を促進しています。

埼玉のお米「彩のきずな」が「特Ａ」評価 ― 県産米では２６年ぶり ―
埼玉県農林総合研究センター（現：埼⽟県農業技術研究センター）
で育成した「彩のきずな」は、平成29年産⽶の⾷味ランキングで最⾼ランクの
「特A」を獲得

明日の農業担い手育成塾
新規就農希望者に対し、実践研修・農地確保・資⾦相談等を実施し、
円滑な就農を支援しています。

実践研修の様子

知事と県産品をPRする学生たち

大学生が「インスタグラム」で県産品をPR
埼玉大学と連携し、写真共有アプリ「インスタグラム」を活用して県農産物の
魅⼒を発信（県公式アカウント「埼玉わっしょい（saitama_wassyoi）」 ）

農業法人数
４５２法人（平成22年度末） ⇒ ９７２法人（平成29年度末）

県産農産物のブランド化とＰＲ

農業の担い手の確保

県産木材の利用拡大



１０．道路網の整備など埼⽟の活⼒を⾼める社会基盤づくり

圏央道の県内区間が開通し、空港や港湾などへのアクセスが一層スムーズになりました。

こうした高速道路網から身近な道路まで計画的に整備を進めています。

圏央道開通で渋滞が解消（県道川越栗橋線）

圏央道全線開通の効果
周辺⽣活道路に流⼊していた交通量が減り、
交通事故も大幅に減少しました。
路線バスの運⾏もスムーズになりました。

ホームドアやエレベーターを設置し、鉄道の安全性・利便性を高めます。

また、路線バスの増便や延伸を行うバス事業者への支援など、地域の公共交通の

利便性向上に取り組んでいます。

ホームドア

圏央道川島IC北側地区の開発

「エントリー＆オーダーメード」方式の導入
団地の造成前に進出企業を募集し、企業のニーズに応じた区画
割りを⾏う「エントリー＆オーダーメード」方式を導入し、通常より短い
期間で企業が操業できるように産業団地を整備しています。

１０

内方線付き点状ブロック

道路ネットワークの整備

便利で安全な公共交通網の充実

活力を生み出す産業基盤の整備

皆野秩父バイパス全線開通
平成30年3月20日に全線開通しました。
秩父市街地の交通渋滞の緩和や観光地へ
のアクセスが飛躍的に向上します。

皆野秩父バイパス

交通利便性の高い地域に多くの企業を誘致するため、高速道路インターチェンジ周辺や

県内主要幹線道路周辺に豊かな田園環境と調和した産業基盤の整備を進めています。

新たに整備された産業基盤の面積（平成29年度実績）

９９ha※さいたまスーパーアリーナ22個分

駅ホームの転落防⽌設備整備率（１⽇利⽤者数１万人以上）
※ホームドア又は内方線付き点状ブロックの整備率

61.8％ ⇒ 87.2％
（平成27年度末） （平成29年度末）

バスの利⽤者数
206百万人 ⇒  223百万人
（平成26年度末） （平成28年度末）



１１．環境にやさしく持続的発展が可能な社会づくり

不法投棄の未然防止・早期発見

１１

県では温室効果ガスを継続して大量に排出する事業所に対して、東京都と連携し、

⽬標設定型排出量取引制度※を導入しています。

排出量取引制度によるＣＯ2の削減

PM２.５（微小粒子状物質）の把握・周知

住宅の省エネ対策の実施

ＣＯ2の削減状況（平成23〜26年度）
目標(工場６％、業務ビル８％ )を上回る２２％削減
対象事業所の99％が目標を達成

ＣＯ2の削減率

低炭素で地球にやさしいエネルギー社会を実現するため、省エネ設備導入の支援など

により、住宅の省エネ対策を実施しています。

蓄電システム
夜間電⼒や発電した
電⼒を貯めて、⽇中・
非常時に利⽤

エネファーム
（家庭⽤燃料電池）

都市ガス・ＬＰガスから
水素を取り出して発電し、
同時に給湯等にも利⽤

太陽熱利⽤
システム

太陽の熱を給湯や
空調などに利⽤

【補助メニューの例】

⼀⻫パトロール

PM2.5⼤気移動測定⾞

産業廃棄物不法投棄１１０番

悪質・巧妙化する産業廃棄物の不法投棄に対して、県下一斉パトロールやヘリコプター、

ドローンを使用した空からのパトロールなどに取り組んでいます。

また、「産業廃棄物不法投棄１１０番」を設置し、情報提供を呼び掛けています。

※ エネルギー使⽤量が⾼い事業所にＣＯ２の排出削減⽬標を設定し、⽬標達成を求める制度。
目標を達成するため、他者の削減量や再⽣可能エネルギーなどを利⽤(排出量取引)できる。

６〜８％

H23〜26年度 H23〜26年度

２２％

目 標

目標を大きく上回る
CO２削減率を達成

実 績

ぜんそくなど人への影響が懸念されている
ＰＭ２.５（微小粒子状物質）について、大気中
の濃度を監視しています。
また、全国初の電気自動車の測定車により、
ＰＭ２.５（微小粒子状物質）の汚染実態の把握
をし、排出抑制対策を進めています。

（ごみを みはるよ）
フリーダイヤル 0120-530-384
※通報された方の個人情報が外部に知られることはありませんので、
ご安心ください。

不法投棄の現場

PM2.5平均濃度の推移
17.3 

14.4 
15.6 

14.5 
13.6 

12.5 

10

15

20

H23 H24 H25 H26 H27 H28

減少傾向

[μg/㎥]



１２．みどりと川の再生など自然と共生する社会づくり

校庭の芝生化

本県は県土に占める河川の面積の割合が全国一位です。川の水質改善と水辺空間の有効活

用によりにぎわいを創出し、ゆとりとうるおいに満ちた生活空間づくりを進めています。

犬や猫の適正飼育や野良猫の繁殖抑制により

殺処分数ゼロを目指しています。

9,118 

913

H18 H21 H24 H27 H29

「地域猫」活動
住⺠や愛護団体主体で野良猫に不妊去勢⼿術
を⾏い、地域で適切に管理しています。
⇒ 猫の命を無理に奪うことなく問題を解決

犬・猫の殺処分数の推移（頭）

10年間で殺処分数が
90％減少

森林の整備・保全
手入れの⾏き届いていなかった⽔源地域の森林や⾥⼭・平地林を整備
しています。
⇒ １０,２０６ha（平成20年度からの10年間、川越市とほぼ同じ⾯積）

身近な緑の保全・創出
都市部を中心に身近な緑を増やすため、小学校等の校庭の芝生化や、
⺠間施設の壁⾯・屋上・駐⾞場の緑化などを進めています。
⇒ ４８５か所（平成20年からの10年間）

１２

県⺠運動の展開
みどりの保全や創出に関する事業を提案・実施するＮＰＯ法人等に対し、
活動費用を助成しています。
⇒ ５９２団体（平成20年度からの10年間）

アユの棲める水質の河川の割合（河川水質の改善）
５２％（平成17年度） ⇒ ８２％（平成28年度）

水辺空間を楽しめる遊歩道を１５０㎞整備
（平成19年～）

人々が水に近づける水辺の拠点を１０４か所整備（平成19年～）

みどりの保全と再生

川の再生

人と動物の共生

森林ボランティア活動

本県では、都市化を背景に、平成17年までの30年間で東松山市とほぼ同じ約６，５００ha

の森林が失われました。そこで、「彩の国みどりの基金」を活用して、「森林の整備・保全」、

「身近な緑の創出」、「県民運動の展開」の３つの柱で、みどりの保全や創出を進めています。



１３．県⺠が誇りを持てる埼⽟の魅⼒づくり

芸術家、ＮＰＯ、文化団体などと連携し、県民が文化芸術に親しむ機会を広げるとともに、
文化芸術活動の担い手の育成を進めています。

彩の国さいたま芸術劇場１万人のゴールド・シアター２０１６稽古
撮影：宮川舞子

高齢者演劇
故蜷川幸雄氏のレガシーを継承する「ゴールド・アーツ・
クラブ」を結成

１３

伝統芸能の振興
県内の優れた伝統芸能を紹介
するフェスティバルを開催

埼⽟伝統芸能フェスティバル「⼩⿅野歌舞伎」
撮影：山口清文

来年開催されるラグビーワールドカップ2019TMの開催地の１つに熊谷市が選ばれています。
県では、大会成功に向けて会場整備やボランティアの募集などを進めています。

彩の国2020ドリームアスリート、パラドリームアスリート
オリンピック・パラリンピック出場を実現するため、遠征費など特別強化費
の助成や専門スタッフによるトレーニングメニュー作成など、スポーツ科学
による支援を⾏っています。

○試合会場となる熊谷ラグビー場の改修
○熊谷スポーツ文化公園に、暑さ対策として並木道を整備
○カウントダウンイベントなどの気運醸成事業の実施
○熊谷市と連携したバス輸送ルートの整備
○大会ボランティアの募集（埼玉県・熊谷市で概ね1,000人）

国体などで活躍している選手のうち、東京2020オリンピック・パラリンピックへの
出場が期待される選手へのサポートを行っています。

スポーツ科学による支援
（早稲田大学スポーツ科学部提供）

ラグビーワールドカップ2019TMの開催準備

オリンピック・パラリンピックに向けた選手の育成・強化

文化芸術の振興

県営熊谷ラグビー場（改修イメージ） ボランティア（イメージ）カウントダウンイベント（500日前）



１４．多様な文化を尊重し互いに支え合う地域社会づくり

日本人と外国人が互いの文化的な違いを認め合い、外国人住民が地域社会の構成員として

力を発揮できるよう生活環境の整備を進めています。

住むなら埼玉移住サポートセンター
移住の相談拠点を東京都内（有楽町）に開設し（H29.11）、
移住希望者のニーズにワンストップで対応しています。

LGBT県⺠講座
１４

県民誰もが互いの人権を尊重し、共に生きる社会の実現に向けて、人権教育や啓発活動を

進めています。

住むなら埼玉移住サポートセンター

県内の農山村と都市部の交流を促進することで、交流人口の増加による地域活性化、

地元への愛着や県民意識の醸成を図っています。

多文化共生の先進地「芝園団地」（川口市）
⼤学⽣ボランティアとの協働による外国⼈住⺠とともに⾏うイベントの開催、
外国⼈住⺠による語学教室の開催などの団地⾃治会の取組が、多文化
共生の成功モデルとして全国的に評価されています。

しばぞのだんち

県⺠講座「知っていますか？LGBT」の開催

ＬＧＢＴ（性的少数者）の⽅々に対する理解を深めるため、ＬＧＢＴの
基礎的な知識を⾝につけ、配慮を学ぶ講座を開催しています。

「住むなら埼玉」移住の促進

農山村部と都市部の交流

県内市町村と東京都区部、または県内の農山村部と
都市部の市町村のペアによる交流拡⼤事業を⽀援して
います。

多文化共生

人権の尊重

農⼭村部での林間学校、合宿
交流⾃治体へ地場産品の出品

エルジービーティー

埼⽟県外国⼈住⺠意識調査
「埼玉県が住みやすい」※と答えた外国人の割合 ９１．７％

（平成29年度）※「住みやすい」と「やや住みやすい」の合計

自然豊かで都市にも近い埼玉への移住を促進するため、相談窓口の設置や移住セミナーの

開催、イベントへの出展などを行っています。

芝園団地の夏祭り
中国発祥と⾔われる⾵鈴と⽇本伝統の
短冊を一緒に吊るす住⺠交流イベント



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

「県政紹介パンフレット」に関するお問い合わせは、こちらまで 

 埼玉県企画財政部計画調整課 評価担当 

  〒330-9301 さいたま市浦和区高砂3-15-1 

  電話：０４８－８３０－２４１３ 

  E-mail：a2130-03@pref.saitama.lg.jp 
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